

صوبائی اسمبلی خیبر پختونخوا

اسمبلی کا اجلاس، اسمبلی چیئرمین پشاور میں بروز جمعرات مورخہ 27 جون 2013 بمطابق 17 شعبان 1434 ہجری سے پہر پانچ بجے منعقد ہوا۔
جناب سپیکر، اسد قیصر صاحب، مسند صدارت پر متمکن ہوئے۔

تلاوت کلام پاک اور اس کا ترجمہ

أَعُوذُ بِاللَّهِ مِنَ الشَّيْطَانِ الرَّجِيمِ - بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ -
إِنَّ اللَّهَ يَأْمُرُكُمْ أَنْ تُؤَدُّوا الْأَمَانَاتِ إِلَىٰ أَهْلِهَا وَإِذَا حَكَمْتُمْ بَيْنَ النَّاسِ أَنْ تَحْكُمُوا بِالْعَدْلِ إِنَّ اللَّهَ
نِعْمًا يَعِظُكُمْ بِهِ إِنَّ اللَّهَ كَانَ سَمِيعًا بَصِيرًا ۝ يَأْتِيهَا الَّذِينَ ءَامَنُوا أَطِيعُوا اللَّهَ وَأَطِيعُوا الرَّسُولَ
وَأُولِي الْأَمْرِ مِنْكُمْ فَإِنْ تَنَزَعْتُمْ فِي شَيْءٍ فَرُدُّوهُ إِلَى اللَّهِ وَالرَّسُولِ إِنْ كُنْتُمْ تُؤْمِنُونَ بِاللَّهِ وَالْيَوْمِ
الْآخِرِ ذَلِكَ خَيْرٌ وَأَحْسَنُ تَأْوِيلًا -

(ترجمہ): خدا تم کو حکم دیتا ہے کہ امانت والوں کی امانتیں ان کے حوالے کر دیا کرو اور جب لوگوں میں فیصلہ کرنے لگو تو انصاف سے فیصلہ کیا کرو خدا تمہیں بہت خوب نصیحت کرتا ہے بے شک خدا سنتا اور دیکھتا ہے۔ مومنو! خدا اور اس کے رسول کی فرمانبرداری کرو اور جو تم میں سے صاحب حکومت ہیں ان کی بھی اور اگر کسی بات میں تم میں اختلاف واقع ہو تو اگر خدا اور روز آخرت پر ایمان رکھتے ہو تو اس میں خدا اور اس کے رسول (کے حکم) کی طرف رجوع کرو یہ بہت اچھی بات ہے اور اس کا مال بھی اچھا ہے۔
وَآخِرُ الدَّعْوَى أَنَا أَنِ الْحَمْدُ لِلَّهِ رَبِّ الْعَالَمِينَ -

جناب سپیکر: جزاکم اللہ۔

محترمہ نگہت اور کزئی: جناب سپیکر!

جناب سپیکر: میں یہ چھٹی کی Applications رکھوں، پھر اس کے بعد۔

اراکین کی رخصت

جناب سپیکر: یہ چھٹی کی Applications آئی ہیں: جناب اسرار اللہ گنڈاپور صاحب، منسٹر فار لاء 27-06-2013 و 28-06-2013، جناب شکیل احمد صاحب 27-06 و 28-06-2013، جناب محمد زاہد درانی 27-06 اور 28-06-2013، جناب سردار ظہور، ایم پی اے صاحب، 27-06 اور 28-06-2013، جناب شاہ حسین خان 27-06 اور 28-06-2013، جناب شیراز خان 27-06-2013۔ میں ہاؤس کے سامنے یہ Applications رکھ رہا ہوں، منظوری کیلئے۔ مہربانی۔

(تحریک منظور کی گئی)

Mr. Speaker: The leave is granted. Madam Nighat Orakzai.

رسمی کارروائی

محترمہ نگہت اور کزئی: شکر یہ، جناب سپیکر صاحب۔ آج ضمنی بجٹ کا دن ہے اور ہم سب لوگ یہ چاہتے ہیں، ادھر کے لوگ بھی، ادھر کے لوگ بھی کہ ہم بیٹھیں اور اس پر بحث بھی کریں، اس پر Arguments بھی ہوں، اس پہ کٹ موشنز بھی ہوں، اس پہ تقریریں بھی ہوں لیکن جناب سپیکر صاحب، ہم سب لوگ یہاں تو بیٹھیں ہوئے ہیں، اور میں ریکویسٹ کرونگی سب کو، آپ کو، آپ کے جو ٹریژری بنچز کے لوگ ہیں، یہاں پہ جو اپوزیشن کے لوگ ہیں، میں ان سب سے یہی بات کرونگی کہ جن کی سپیچز ہیں، وہ اپنی سپیچز کر کے اور ادھر کے لوگ بھی ذرا بڑا دل رکھیں کہ ان کی سپیچز میں Interfere نہ کریں تاکہ یہ بجٹ جو ہے، ہم کل شام تک جو بھی اس پہ ہوتا ہے، ہفتہ اور اتوار سر، سینکڑوں لوگوں نے یہ درخواست باہر سے کی ہے کہ سیکرٹریٹ کے لوگ ہیں، سر، ہم تو یہاں چوبیس گھنٹے بیٹھنے کیلئے تیار ہیں کیونکہ ہمیں بھیجا اسلئے گیا کہ ہم یہاں پہ بات کریں لیکن ہمیں ان لوگوں کا بھی خیال کرنا چاہیئے۔ جناب سپیکر، ایک تو میری ریکویسٹ تھی کہ ہفتہ اور اتوار کو اگر آپ، جیسے پچھلی دفعہ۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: منظور ہے جی، منظور ہے؟

آوازیں: منظور ہے۔

Mr. Speaker: Okay.

محترمہ نگہت اور کزئی: دوسرا سر، یہ ہے کہ یہاں کے کاروباری حلقے کی

طرف سے ایک بات آئی ہے اور اس پہ میں نے قرار داد بھی دی ہے، سر! آپ کی

توجہ چاہتی ہوں، کہ یہ مرکز کا معاملہ ہے لیکن جناب سپیکر، ہمارا صوبہ ایسا

بد قسمت صوبہ ہے کہ یہاں سے کراچی کیلئے صرف دو فلائیٹس جاتی ہیں، یہ

مرکزی مسئلہ ہے لیکن میں نے قرار داد بھی اس پہ جمع کروائی ہے، لاہور سے

گیارہ جاتی ہیں، اسلام آباد سے گیارہ جاتی ہیں، فیصل آباد سے تین جاتی ہیں، اس

طرح اگر آپ دیکھ لیں تو یہاں پہ ٹکٹ ملنے کا بھی بڑا پر اہم ہوتا ہے، رش ہوتا

ہے جناب سپیکر، اس پہ اس قرار داد کے بارے میں بھی اور اس پہ بھی بات کر

لیتے ہیں۔ تیسری بات جناب سپیکر صاحب، یہ ہے کہ ہم سب یہاں پہ جو بیٹھے

ہوئے ہیں سر، ایجوکیشن پہ ہم لوگ بار بار توجہ دینا چاہ رہے ہیں، تو جناب

سپیکر صاحب، یہ گورنمنٹ کامرس کالج ہے اور وہاں پہ آج کل بی کام کے

Exams ہو رہے ہیں اور وہاں پہ بجلی کی لوڈ شیڈنگ ہی لوڈ شیڈنگ ہے۔ جناب

سپیکر صاحب، ہمارا ہاؤس جو ہے، یہاں سے ہم نے قرار داد پاس کی ہے اور

متفقہ قرار داد پاس ہوئی ہے کہ خدا کیلئے یہ جو غیر شیڈول، جو غیر اعلانیہ،

شیڈول کے مطابق سات سات گھنٹے بجلی نہیں ہوتی جناب سپیکر صاحب، یہاں

پہ تعلیم کوئی کیسے حاصل کریگا، یہاں پہ روزگار کوئی کیسے کریگا؟ یہاں پہ

یہ لوگ جو آتے ہیں جناب سپیکر صاحب، ان چیزوں سے پھر یہ صوبہ آگے نہیں

بڑھ سکے گا کہ اگر لوگ رات کو جاگتے رہیں گے اور صبح جب کام پہ آئیں گے

تو یا تو خدانخواستہ ان کا ایکسیڈنٹ ہوگا، طالب علم رات کو پڑھ نہیں سکیں گے،

تو جناب سپیکر صاحب، خدا کیلئے ان قرار دادوں کو، میں آپ کے توسط سے

گورنمنٹ کی بنچوں کو یہ درخواست کرتی ہوں کہ خدا کیلئے ان قرار دادوں کو

جو متفقہ طور پر پاس ہو جاتی ہیں جناب سپیکر صاحب، وہ اس صوبے کا حصہ

ہوتی ہیں، تو ان کو خدا کیلئے Pursue کریں، سات سات گھنٹے کی یہ ہم اور

لوڈ شیڈنگ نہیں کرنا چاہتے جناب سپیکر۔

جناب سپیکر: میں اس کی ایک وضاحت کرنا چاہتا ہوں، آج میں نے سی ایم

صاحب سے کہا ہے کہ جو قرار داد اسمبلی نے پاس کی ہے، اس کے حوالے سے

آج منسٹر فار انرجی اینڈ پاور سے بات ہو جائے اور جو Concerned Secretary ہے تو اس نے Commitment کی تھی کہ ہم آج اس کے ساتھ بات کرینگے، تو Definitely جو متفقہ قرارداد پاس ہوئی ہے، اس کی Implementation پر ہم ہر حد تک جائیں گے۔۔۔۔

مفتی سید جانان: جناب سپیکر!

جناب سپیکر: مفتی صاحب! ایک منٹ، تھوڑا عرض کروں، موقع سب کو ملے گا، میں تھوڑا ایک، اس میں آج جو آپ لوگوں نے، مفتی صاحب۔

مفتی سید جانان: زہ سر، مشکور یم ستا سود وخت را کولو۔ تیر حکومت کبھی جی دغہ ایوان کبھی ڍیر ملگری داسی ناست دی چپی پہ دپی خبری بانڈی گواہ دی، د بجلئی مسئلہ تیر حکومت کبھی راغله، د بابک صاحب دوی حکومت وو، دا نعرہ ئے وہ چپی "خپله خاوره خپل اختیار"، تر دپی حدہ پورپی چپی دغہ محکمہ د واپدی والا، د بجلئی والا خلق دلته راغلل، د سپیکر صاحب، کرامت اللہ چغرمتی زیر صدارت زمونر تولو پارلیمانی لیڈرانو سرہ د ایم پی اے گانوز مونر میتنگ وشو، مونر ته ئے دا یقین دھانی وکره چپی بس نن به دا حالات وی، ان شاء اللہ آئندہ د پارہ به دا حالات بیا نه وی خو چپی خنگه وه هم د هغی نه بدتره خبره وشوله، د هغی اصلاح ونشوله۔ بیا دپی حدہ پورپی میاں افتخار صاحب، ڍیرو ملگرو ته به یاد وی چپی زمونر د بجلئی مشران دغہ اسمبلی ته ئے را اوغوبنتل، دغہ خایونو کبھی ئے کبنینول چپی مونر سره دا ظلم ولپی کیری، دا خه خبره ده چپی مونر اسمبلی کبھی خبره کوؤ، اسمبلی نه وزیر اعلیٰ صاحب وائی، سپیکر صاحب وائی، سینئر منسٹر صاحب وائی، بیا هم زمونر خبره نه اوریدلپی کیری؟ زه سپیکر صاحب! دا گزارش کوم، خنی خبری په سوالونو بانڈی هم کیری خو خنی خبری همت غواری، که کوم سرے د شرافت په زبان بانڈی پوهیری، هغه ته د شرافت زبان استعمال لول پکار دی، که بیا کوم سرے د شرافت په زبان بانڈی نه پوهیری، زه سپیکر صاحب! تاسو ته دا گزارش کوم چپی دا حکومت به هم تیروی، راتلونکی حکومت کبھی به ددی نه بدتر حالت وی، مونر نن دوه سوالونه کوؤ سبا به بیا خلور سوالونه کیری، هغه خلقو ته دا

وئیل پکار دی چہی مونہر سرہ دا ظلم ولہی کیری؟ جناب سپیکر صاحب، ان شاء اللہ العظیم بیا بہ حالات داسی نہ وی لکہ دا اوس چہی دی۔

جناب سپیکر: مفتی صاحب! تاسو دہی بارہ کبہی تجویز کوی چہی خہ اقدام مونہر کولے شو؟

(شور)

محترمہ نگہت اور کزئی: جناب سپیکر، یہ ہمارے صوبے کا مسئلہ ہے، یہاں پر جو اپوزیشن اور حکومت کے لوگ ہیں، وہ ہمارے صوبے کے نمائندگان ہیں جناب سپیکر۔ جناب سپیکر، اگر تو۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: سراج صاحب، سراج صاحب، آپ کی توجہ چاہیئے، میں چاہتا ہوں کہ اس پر کوئی تجویز سامنے آئے کہ کیا اقدام ہو سکتا ہے اس پر؟
مفتی سید جانان: سر، مونہر تہ چہ ارب روپی سالانہ سر، ہغہ مونہر تہ۔۔۔۔۔
جناب سپیکر: مفتی صاحب، مفتی صاحب، بات کریں۔

مفتی سید جانان: سر، ز مونہر چہ ارب روپی دی، ہغہ مونہر تہ نہ ملاویری، 1981 او 91ء نہ اونیسہ دا ز مونہر چہی کومی پیسی دی، ہغہ مونہر تہ ملاویری۔ روزانہ مونہر سرہ ہر کال وعدہ کوی چہی تاسو تہ بہ پیسی در کوی، مونہر تہ پیسی نہ راکوی۔ جناب سپیکر صاحب، ما ہغہ بلہ ورخ دلته یوہ خبرہ کرہی دہ، زہ بیا کوم چہی د دغی صوبی د مفاد اتو جہگرہ وی، د غی جنگلی نہ دننہ چہی خومرہ خلق ناست دی، د دوی بہ یوہ خبرہ وی، ز مونہر بہ یو آواز وی او ز مونہر بہ یو ترجمان وی، ہغہ بہ خبرہ کوی، مونہر دا تول خلق بہ ہغہ پیسی یو چہی خومرہ پارلیمانی لیڈران دی۔ دا د وغوبنتلے شی، پہ شریکہ د یو میتنگ وکرلے شی، ہغی کبہی چہی کومہ خبرہ وشوہ، ان شاء اللہ ہغی بانڈی بہ ز مونہرہ اتفاق وی۔

جناب سپیکر: میری سراج صاحب سے خواست ہے کہ وضاحت کریں۔ ان کی بات آپ سمجھ گئے ہیں جو مفتی صاحب نے ڈیمانڈ کی ہے کہ ہم نے قرارداد پاس کی ہے، اس کو کوئی کسی نے توجہ نہیں دی اور نہ اس کے بارے میں کوئی شنوائی ہوئی ہے۔ تو یہ قراردادیں اگر پاس ہوتی ہیں تو اس کا مطلب یہ ہے،

اسمبلی کی کوئی حیثیت اور کوئی وہ نہیں ہے، تو میں نے تو آج سی ایم صاحب سے بات کی ہے۔ اس پہ کیا ہو سکتا ہے؟ اس کی وضاحت کریں۔

جناب سراج الحق (سینیئر وزیر (خزانہ)): بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ۔ جناب سپیکر

صاحب، 2002 سے اس ہاؤس میں قرار دادیں تو پاس ہوتی ہیں، وہ جو صوبائی

حکومت کے بارے میں ہوتی ہیں، وہ Bound ہے کہ ہم اس پر عمل درآمد کریں

اور جو مرکزی حکومت سے متعلق ہوتی ہیں تو وہ ایک پراسیس کے ذریعے ان

تک پہنچائی جاتی ہیں جہاں تک بجلی کے حوالے سے معزز ممبران اسمبلی کا

خیال ہے، نہ صرف ممبران کا بلکہ دو کروڑ عوام خیبر پختونخوا کے اس وقت

ایک عذاب سے گزر رہے ہیں اور آج بھی میرے ایم پی ایز نے ہمیں بتایا کہ ان

کے ساتھ فنڈز بھی نہیں ہیں، تو اپنی جیب سے ٹرانسپارمر وغیرہ ٹھیک کرائے۔

پیسو چیف نے ہمیں کہا تھا کہ جس علاقے میں ریکوری %51 ہے تو وہاں اگر

ٹرانسپارمر خراب ہو جائے تو وہ چوبیس گھنٹے میں ڈیپارٹمنٹ والے خود

ٹھیک کرینگے لیکن میں سمجھتا ہوں کہ یہ بھی غلط بات ہے، اسلئے کہ جہاں

ٹرانسپارمر خراب ہو، اس کو فوری طور پر ٹھیک کرنا واپڈا کی ذمہ داری ہے،

ان کی Maintenance کا فنڈ ان کو باقاعدہ مل رہا ہے لیکن ہمارے خیبر

پختونخوا میں کئی اضلاع ایسے ہیں سر، کہ لوگ خود ہی پھر چندہ کرنے کیلئے

مجبور ہوتے ہیں، مساجد میں چندہ لوگ جمع کرتے ہیں ٹرانسپارمر کیلئے،

بازاروں میں، یہ انتہائی شرم کی بات ہے۔ میرا اپنا یہ خیال ہے جناب سپیکر

صاحب، کہ یہ مسئلہ بہت زیادہ پیچیدہ، گھمبیر ہے اور ماضی میں بھی ہم نے

تمام اپوزیشن جماعتوں کو، سیاسی جماعتوں کو اعتماد میں لیکر ان کا ایک

مشترکہ اجلاس بلا کر اور اس مسئلے کے حل کیلئے، صوبے کے حق کیلئے

ایک مشترکہ لائحہ عمل بنایا تھا۔ جناب سپیکر صاحب، اب بھی ہمارا یہ خیال ہے

ان شاء اللہ کہ بجٹ کے بعد مناسب موقع پر ہم اپوزیشن کے تمام جو لیڈرز ہیں، ان

کو دوبارہ بلائینگے اور صوبے کے جتنے بھی ایشوز ہیں، وہ واپڈا کیساتھ بھی

ایشو ہے، وہ پانی کا بھی مسئلہ ہے، وہ پی ایس ڈی پی میں ہمارے پراجیکٹس

کیلئے لوکیشن کا مسئلہ ہے اور اس کے ساتھ اور بھی جتنے ایشوز ہیں، تو تمام

سیاسی جماعتوں کو، اس میں ہم مسلم لیگ نون کو بھی اعتماد میں لینگے،

عوامی نیشنل پارٹی کو بھی، جمیعت علماء اسلام کو بھی، اور اس کے علاوہ

باقی بھی جتنی ہماری جماعتیں ہیں، اسمبلی کے اندر ہیں،۔۔۔۔

محترمہ نگہت اور کزئی: پیپلز پارٹی کو چھوڑ دیا ہے۔

وزیر خزانہ: پیپلز پارٹی کو بھی، Sorry آپ کو تو پہلے نمبر پر، پیپلز پارٹی کو بھی، سب کو اعتماد میں لینگے اور مشترکہ طور پر ایک لائحہ عمل بنا کر ان شاء اللہ تعالیٰ ہم مرکز سے بات کرینگے۔ تو قرار داد کے حوالے سے میرا یہ ہے کہ چیف پیسکو سے مسلسل وزیر اعلیٰ کا بھی رابطہ ہے، آپ کی طرف سے بھی رابطہ ہے اور ہمارے تمام منسٹرز کا کہ جناب، ہماری اسمبلی نے قرار داد پاس کی ہے، اس پر عمل کیوں نہیں ہوتا؟ لیکن میں سمجھتا ہوں کہ اس کیلئے ہمیں ایک بھر پور جدوجہد کیلئے، اور میں عرض یہ کرنا چاہوں گا کہ مرکزی اسمبلی میں جتنے بھی لوگ ہیں خیبر پختونخوا سے، وہ جس جماعت سے بھی تعلق رکھتے ہیں، وہاں وہ بات اٹھائیں، سینیٹ میں بھی بات اٹھائیں، ہماری تمام سیاسی جماعتیں بھی ملکر وزیر اعظم سے بات کرینگے، چیئرمین سے بات کرینگے اور ان شاء اللہ تعالیٰ ایک دن ضرور آئیگا کہ ہمارا یہ پر اہم حل ہو جائیگا۔

جناب سپیکر: سردار حسین بابک صاحب، اس کے بعد ہم روٹین بزنس پہ چلیں گے۔ سردار صاحب بات کر لینگے، اس کے بعد میں اس کے حوالے سے، سردار بابک صاحب۔

جناب سردار حسین: شکر یہ، سپیکر صاحب۔ حقیقت دا دے چہ دا پہ دہی ٲولہ صوبہ کبھی د بجلی لوڈ شیڈنگ چہ کومہ مسئلہ دہ، دا ٲیرہ زیاتہ سنجیدہ مسئلہ دہ او تاسو تہ پخپلہ ہم ٲتہ دہ او زما یقین دا دے چہ ٲہ دہی ہاؤس کبھی ٲومرہ معزز ممبران ناست دی، ٲہ کلو کبھی یویشٹ یویشٹ گھنٲی، دویشٹ دویشٹ گھنٲی بجلی چہ وی، دا بالکل غائبہ وی او تر دہی حدہ ٲورہ چہ ٲہ جماتونو کبھی او بہ او د مریضانو چہ ٲہ ہسپتالونو کبھی کوم حال دے تاسو ترینہ سپیکر صاحب، ٲیر زیات بنہ خبریئ۔ بدقسمتی دا ٲاٲی شوہی دہ ٲہ ٲول ماضی کبھی، ٲہ ٲائے د دہی چہ د دہی ٲولہی صوبہی سیاسی جماعتونہ دا ٲہ یومیز باندہی، دا ٲہ یونکتہ باندہی راغونہ وے، اوس ہم ٲکار دا دے چہ ٲنگ سراج صاحب دا خبرہ وکرہ، کہ تاسو او حکومت دا خبرہ ٲیر ٲہ نیک نیتی باندہی کوئ او ٲہ ٲائے د دہی چہ دا مسئلہ مونرہ د یوبل ٲہ گریوان کبھی وغورزوؤ او ٲہ عوامو کبھی Exploit کرو دا خبرہ او وقتی طور باندہی دا مونرہ Political scoring وکرو، زما یقین دا دے چہ بیا انجام ئے ہم دا راٲی چہ ٲرون ٲہ اپوزیشن کبھی کوم خلق ناست وو، نن ہغوی پخپلہ دا خبرہ کوی چہ د دہی ٲولہی صوبہی د جماعتونو د یوالی ضرورت دے۔ سپیکر صاحب،

پڪار دا ده، تاسو وگورئ چي د دي بجلي (تالیاں) د دي بجلي په پيداوار كښي د دي صوبي حصي ته كتل پكار دي او بيا ئه مصرف ته، Consumption ته كتل پكار دي او هغه بجلي مونږ ته ملاويږي څومره؟ دي ته كتل پكار دي او سپيكر صاحب، مونږ خون دلته په اپوزيشن كښي ناست يو، حكومت ته ډير د زړه نه دا خبره كوئ چي په سنجيدگي سره مونږ د دي مسئلې د پاره راپاڅو او پكار هم ده، گوره اتلسم ترميم كښي دا په ريكارډ باندې ده، په اتلسم ترميم كښي دا تجويز پروت دے چي مونږ وئيلي دي چي دا وايدا چي ده، دا دي صوبي ته حواله كړي، پكار دا ده چي دا ټول سياسي جماعتونه چي نن په دي هاؤس كښي ئه نمائندگي ده، د چا چا په قومي اسمبلئ كښي نمائندگي ده او كه د چا نه هم شته پكار دا ده چي مونږ ټول سنجيده راپاڅو او بيا دا د آئين ترميم چي دے نو دا قرآني صحيفه نه ده، پكار ده چي په دي كښي هم آئين كښي دغه ترميم چي دے، هغه وشي او دا وايدا چي ده دا صوبي ته ملاؤ شي نو زما يقين دا دے چي په مستقله توگه باندې، د دي نه علاوه د دي حل چي كوم دے، هغه بل نشي كيدے او سپيكر صاحب، دي سره تړلې خبره، سراج صاحب هم پخپله د دي خبرې اعتراف و كړو چي نن په دي ټولو كښي ترانسفارمري خرابيږي او دا ټول ممبران صاحبان چي دي هغه د جيبونو نه ترانسفارمري جوړوي، زما يقين دے څوك به حال وائي او څوك به حال نه وائي، دا بيله خبره ده خو حقيقت دا دے او ما پرون هم دلته دا خبره و كړه چي دا د بجلي چي كوم دلته يو Burning issue ده، په دي وخت كښي يو طرف ته بجلي نشته او بل طرف ته د كم وولتيچ په وجه باندې ډيري زياتي ترانسفارمري سوزي- باوجود د دي نه چي دايم اينډ آر فنډ چي دے، هغه وايدا كښي پروت دے، نه پوهيږو چي هغوي سره ميكنيزم نشته، نه پوهيږو چي هغوي ته څه مشكل دے او خلق خو بيا پينځه منته كښي ټيليفون كوي، وائي جي گهنته وشوه ترانسفارمري خراب دے زموږ ترانسفارمري خو جوړ نه شو، تاسو هم مجبوره يئ او مونږ هم مجبوره يو، مجبوراً ټول ممبران صاحبان مونږ د جيب نه ترانسفارمري سموؤ، د دي د پاره هم پكار دا ده چي چيف پيسكو تاسو مهرباني و كړئ، دلته ئه رااو غواړئ كم از كم دايم اينډ آر فنډ چي دے، دا كومي ترانسفارمري چي سوزي چي 'سپيئر' ترانسفارمري كيږدي او موبائل ترانسفارمري هغوي جوړ كړي دي، كه هغه سستم ئه و كړو نو زما يقين دا

دے چھی بیا بہ ہم دا خبرہ ڊیره زیاتہ اسانہ شی او یو خبرہ پکبھی اضافی
سپیکر صاحب! کوم۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: زہ لہر دا عرض کول غوارم سردار صاحب! چھی کوم دا قرارداد،
ریزولیشن، دھی حوالہ سرہ چونکہ دا اوس ہم چھی کومہ بجلی بندیری نو دا
ڈائریکٹ NBC نہ بندیری، ڈائریکٹ ہم کیری، مونبر پرون چھی کوم قرارداد وو
نو ہغہ پہ دھی بانڈی وو، دھی بانڈی تاسو تجویز خہ۔۔۔۔۔

جناب سردار حسین: سپیکر صاحب! قرارداد ونہ مونبر پہ پینخہ کالہ کبھی، سراج
صاحب تاسو تہ او وئیل پہ ہغہ اسمبلی کبھی ہم مونبر ڊیر زیات د دھی ہاؤس نہ پاس
کری دی، اللہ د زمونبر دھی قرارداد تہ خیر کری، ہغہ خبرہ نہ کوم خودی خبری لہ
اوس راخم، حکومت تہ ڊا ڊگیر نہ ور کوم چھی کلہ مونبرہ پہ حکومت کبھی وو نو دوی
بہ میسجونہ کول چھی سوئچ ور کرہ، اوس زہ سراج صاحب تہ وایم چھی بیدار د شی
سوئچ د ور کری، ان شاء اللہ مونبر ور سرہ یو کہ خیر وی۔ مہربانی۔

جناب محمد علی: جناب سپیکر!

جناب سپیکر: یو منٹ، تاسو لہ موقع در کوم محمد علی صاحب۔ اورنگزیب نلوٹھا
صاحب بات کریں، اس کے بعد آپ کو موقع دیں گے۔

سردار اورنگزیب نلوٹھا: جناب سپیکر صاحب! میں۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: آپ کو موقع دیتے ہیں، آپ کو۔۔۔۔۔

(شور)

جناب سپیکر: دیکھو جی، Basically یہ بات کریں گے۔۔۔۔۔

(شور)

سردار اورنگزیب نلوٹھا: جناب سپیکر صاحب! تھوڑا سا بجٹ، لو دھی صاحب
رہ گئے ہیں، زیادہ پاس ہو گئے ہیں، ان شاء اللہ یہ بھی جلد پاس ہو جائے گا، جتنا
آپ تعاون مانگیں گے، ہم آپ کو دیں گے۔ سر، میں ایک چھوٹی سی تجویز دینا
چاہتا تھا یہ واپڈا کے حوالے سے، آپ اپنی سربراہی میں ایک کمیٹی، ایوان کے
ممبران یا پارلیمانی لیڈروں کو ساتھ ملا کر بنالیں اور چیف ایگزیکٹو کو طلب

کریں یہاں پر اور اس کو سختی سے حکم دیں کہ جو قرارداد ہم نے پاس کی ہے، اگر اس کے اوپر عمل درآمد آپ نے نہ کیا، ایکشن نہ لیا، اپنے اہلکاروں کا آپ نے قبلہ درست نہ کیا تو اس کے خلاف سخت ایکشن لیں گے، یہ میسج ان کو ملنا چاہیئے۔

جناب سپیکر: قلندر لودھی صاحب، آپ بات کر لیں، یہ تھوڑا ناراض بھی ہو گئے تو۔۔۔۔

حاجی قلندر خان لودھی (مشیر برائے خوراک): جناب سپیکر!

جناب سپیکر: ہاں اس کے بعد آپ، ابھی اپنے ایجنڈے پر آتے ہیں، صرف یہ ایشو، اس لئے میں نے آپ کو موقع دیا کہ چونکہ ریزولیشن پاس ہوئی ہے اور اس کی Implementation نہیں ہو رہی، ہم صرف اس کو Highlight کرنا چاہتے ہیں اور سی ایم صاحب اس کی وضاحت کر لیں گے اس کے بعد۔

مشیر برائے خوراک: شکریہ، جناب سپیکر۔ ابھی سینیئر منسٹر صاحب نے بڑی ڈیٹیل سے اس کا جواب دیا ہے کہ جن قراردادوں کا تعلق صوبے سے ہوتا ہے تو وہ تو یہاں ہم پاس کرتے ہیں اور جلدی Implement ہو جاتی ہیں لیکن جو مرکز سے ہے تو اس کا ایک اپنا طریقہ کار ہے، وہ جیسے بھی جاتی ہے، اس کی بات ہم کریں گے، اس پر ہم زور دیں گے، یہ سب صوبے کا مسئلہ ہے، ہم سب کا مسئلہ ہے لیکن آج آپ سے میری جو ریکویسٹ ہے، وہ یہ ہے کہ ہمارا جو بجٹ ہے، ضمنی بجٹ آگیا ہے، اس پر بحث میرے دوست بھائی کر لیں، جب فارغ ہو جائیں، اس کے بعد آپ پوائنٹ آف آرڈر کا موقع دیں، رات تک لگے رہیں لیکن یہ جو اصل چیز ہے، تو ہم اس ڈاکو منٹ کو تو Complete کر دیں نا۔

جناب سپیکر: یہ بہت اہم ایشو ہے اور عوام کو اس سے بہت تکلیف ہے، میں نے اس لئے اس کو Top priority پر رکھا ہے، باقی ہم وہ کریں گے، میں منور خان صاحب کی بات جو ہے نا۔۔۔۔

(شور)

جناب منور خان ایڈووکیٹ: (ایک رکن اسمبلی سے) تہ لہر کبینہ یار، تہ مرہ۔ سر، حقیقت دادے چہ دا خومرہ قرارداد و نو بانڈی خیری و شوہی جی، او سراج صاحب ہم دا خبرہ و کرہ چہ مونہ سرہ دا خبرہ کوی چہ پہ چوبیس گھنٹی کبھی بہ دا

Damage transformers واپدا تھیک کوی خو سر، پہ دې باندې تاسو سوچ وکړئ چې د Repair د پارہ به نوبنار ته رالیږي. ترانسفارمر، نو ته خپله سوچ وکړه سر چې د لکی نه، د ډی آئی خان، د بنون نه یو ترانسفر Damage وی او بیا نوبنار ته راوړې او د هغې د پارہ به هم ډاټسن یا گاډے خپل Hair کوي، د واپدا والا سره خپل گاډی نشته دی او که وی ورسره، هغه تا ته د گهنټې د پارہ گاډے نه درکوی، نو هغه ترانسفارمر و باندې یوه یوه هفته او دوه دوه هفته لگی۔ په مخکینې حکومت کینې هم دا یو Decision شوی و و چې دا Repair چې کوم دے، د دې په هر ډسټرکټ کینې یو خپل سټیر کهلاؤ کړی، ورکشاپ کهلاؤ کړی چې مطلب دا دے په چوبیس گهنټې کینې جوړوی او که په دس گهنټو کینې جوړوی نو دا زما یو Proposal دے، بلکه بعضې ډسټرکټس کینې دا کار شروع شوی دے خو ډیر ډسټرکټس داسې پاتې شوی دی چې هغې کینې هم لا اوسه پورې ورکشاپ شته دے نه، نو دا به یو خواسانه وی او بل چیف منسټر صاحب ناست دے، مخکینې دور کینې په اسمبلئ کینې ایم پی ایز دا یوه خبره، نو سر مخکینې هم په دې خبره باندې دا ټول ایم پی ایز په دې باندې Agree شوی و و چې چیف منسټر صاحب هم ناست دے او سراج الحق صاحب ته هم مونږ دا ریکویسټ کړے و و چې په دې حال کینې تقریباً څومره ایم پی ایز دی، هغه دا غواړی چې په دې سلسله کینې د ایم پی ایز د پارہ چرته بجهت Allocate کړی چې آیا بهی دا کوم Repair ایم پی اے گان د خپلو جیبونو نه کوی، کم از کم د دې مصیبت نه خود ایم پی ایز خلاص کړو۔ واپدا قطعاً Repair نه کوی، چې دا څومره ترانسفارمرز Damage کیږی، دا د حلقې والا کسان په چندې باندې، د هغې نه بعد هغه هم په دې باندې تنگ شی نو بیا ما ته راځی یا بل ایم پی اے ته ورځی نو هغه بیا په خپلو پیسو باندې هغه ترانسفارمرې ورته جوړوی، نو دا زما هم ریکویسټ دے دې سی ایم صاحب ته او سراج الحق ته چې په دې باندې د هم څه غور وکړی۔ تهینک یو، سر۔

جناب سپیکر: محمد علی صاحب۔ اس کے بعد سی ایم صاحب بات کریں گے اور پھر ہم روٹین ایجنڈے کی طرف آئیں گے۔

جناب محمد علی: شکر یہ، سپیکر صاحب۔ بسم اللہ الرحمن الرحیم۔ جناب سپیکر صاحب! مونبرہ دے دیو خبری ہم قائل یو چے پولیس ورونو خاصکر دے صوبہ کبئی امن و امان کبئی ڀیر لوئے کردار ادا کرے دے او شکر دے اوس ہم هغه کردار ادا کوی او خاصکر ز مونبرہ دے اسمبلی دا کوم سیشن روان دے، د 17 تاریخ نه دیکخوا Regularly ز مونبرہ پولیس ورونه چے کوم دے اسمبلی اجلاس ته خصوصی په ډیوتی باندې دی، دے ورونو ته ډیر لوئے تکلیف دے، اگر که د اسمبلی اجلاس په خلور بجی دے خودا د پولیس ورونه چے دی نو دوئی د باره بجونه واخله د شپی د لس یولس بجو پورے ریگولر دا ډیوتی کوی او د ورخے خودا سې گرمی ده چے اور په دے غریبانو باندې وریری، نو لهذا زما تاسو ته داریکویسٹ دے چے تاسو د دے پولیس ورونه چے کوم خصوصی د دے اسمبلی اجلاس کبئی ډیوتی د 17 نه تر 3/2 پورے، دوئی ته د خصوصی د الاؤنس اعلان وکرے شی او دوئی ته د چھترو بندوبست وشی چے کم از کم د دے بھر د دے اور ورونه دوئی بیچ شی۔

جناب سپیکر: میرے خیال میں ابھی بات جو ہے نا آگے بڑھاتے ہیں، میں سی ایم صاحب، جناب پرویز خٹک صاحب سے گزارش کرونگا کہ یہ جو اپوزیشن کے کونسلرز، اس کی وضاحت کریں اور جو اسمبلی کی قرارداد منظور ہوئی ہے، اس کے بارے میں کیا حکومت اقدامات اٹھائے گی؟

جناب پرویز خٹک (قائد ایوان): جناب سپیکر صاحب! چونکہ دا قرارداد پرون دغه شومے وو کہ بله ورخ، نو هغه باره کبئی د دے نه مخکبئی ہم ما واپدا منسٹر، چے کوم فیڈرل منسٹر دے، هغه سره زما خبری شوې وے چے کم سے کم مونبره ته دا تائم تبیل را کړی چے د لوډ شیدنگ کوم تائم دے او خومره ز مونبره بجلی ده چے د هغی مطابق خلق د هغی سره عادت شی۔ مونبره ته هغوی هغه شیدول راواستولو خولیکن د هغی نه پس هم په هغه شیدول باندې عمل ونشو نو بیا سیکرتری واپدا سره زما خبری وشوې، بیا چیف ایگزیکٹیو مو را او غوبنتو او هغه سره مو خبری وشوې نو هغه دغه بهانه جوړه کره چے دیکبئی زما اختیار نشته او دوئی د اسلام آباد نه مونبره ته لائن بند کړی۔ دے وخت کبئی ز مونبره دوه پرا بلمز دی، یو پرا بلم دا دے چے مونبره چے کومه حصه، چے دوه زرہ میگا واٹ پیدا کړی نو بجائے %13 ز مونبره شیٹروی نو

پڪار دی چي دغه %13 مونبر ته ملاؤ شی، نو دې وخت کبني چي کوم پوزيشن دے نو هغه چي کوم زمونبر خپله حصه ده، هغې دوه درې سوه ميگا واټ نه مونبر ته كمه ملاو پري او بل د هلته نه Forced load shedding دے نو چي کوم قرارداد مونبر پيش کرے دے نو ان شاء الله خنکه چي دا سيشن ختم شی، زه اسلام آباد ته روان يم او زه به واپدا منسٽر سره ميٽنگ کوم خکه چي ملک کبني چي کوم نن پيدا وار دے نو د هغې مطابق، هغې کبني خو مونبر ته دغه نه شی وئي چي يره مونبر ته هغوی خپله حصه، دا يو Decision شوے دے د ټولو صوبو په مينځ کبني چي کوم شيئر د کومې صوبې دے، هغې ته هغه خپله ملاو پري نو که مونبر ته هغه خپل شيئر هم پوره ملاؤ شی نو کم سے کم دوه درې گهنټي دا لوډ شيډنگ کميدے شی۔ نو دیکبني دوه خبرې دي، يوه مسئله دا ده چي Forced load shedding نه کبري، د اسلام آباد نه زمونبره بجلی نه بند پري او مونبر ته هغه خپله حصه چي دې وخت کوم Production daily کبري، هغه ملاو پري، نو هغه مسئله هم، د چيف ايگزیکټيو هم دغه فریاد دے چي ماته يو شيډول را کري، بيا Next day پته نه لگی او هغوی بيا هغه Forced load shedding شروع کري، هغه په خپل ځائے کبني مسئله ده خو دلته کبني مسئله غټه، زمونبر خپل چيف ايگزیکټيو چي کوم دے، ډير کلو کبني زه وينم چي يو کلی کبني لس گهنټي لوډ شيډنگ دے، بل کبني شل گهنټي دے نو دا خونشی کيدے چي يو علاقه کبني، يو کله دلته نه او لس کلو ميټر، پينځه کلو ميټر کبني بل دے هلته کبني هم دا فرق دے نو دا فرق دا زمونبره ايسيانان راولی، هغوی هغه خپله غلا ملا يا څه ئے چي کري وی، هغه پوره کولو د پاره هغه ټرانسفارمرې بندې کري او خلقو ته بجلی نه ور کوي نو دې د پاره ضرورت دے چي د واپدي دا چيف ايگزیکټيو دلته کبني را او غواري او دلته دا ټول د پارټي مشران د ورسره کبيني چي دا کوم لوکل مسئله د هغه په لاس کبني ده، هغه خو د کنټرول کري، هغه هغه نه کنټرول کوي او مونبر ته زياته، نيمه بهانه دے هغه کوي او خپله مسئله راته نه حل کوي۔ دا چي کوم وفاقی مسئله ده، دیکبني به ان شاء الله هلته خبرې کوؤ، دې نه مخکبني چيف ايگزیکټيو مونبر ته بريښنگ را کرے وو او دا يقين دهاني او Commitment ئے کرے وو چي کوم ضلعو کبني يا تحصيلونو کبني د %50 ریکوري ده، هلته

کښنې به ترانسفارمر په ورځو کښنې نه په گهنټو کښنې بدلېږي او چوبیس گهنټې نه زیات که وخت تیر شی نو هر یو ایم پی اے به ماته میسج راواستوي او که چا پرې ایکشن ونکړو نو هغه سره به زه Suspend کوم او د هلته نه به ئه لرې کوم لیکن هغې کښنې هم تر اوسه پورې Flaws دی، زما ورسره درې ځله خبرې وشوې چې یره تا چې کوم Commitment کړه و نو چې زموږ ایم پی ایز کوم ایکسیشن ته خبره کوی، هغه وائی ماسره ترانسفارمر نشته، دا ستا ذمه واری ده چې هغه ته ترانسفارمرې پوره کړه، هغه ته سامان پوره کړه ځکه چې دا یو Commitment دے او چې کوم ځائے کښنې %40/50 نه کم ریکوری ده نو زه تاسو ټولو ته، ممبرانو ته وایم چې خپلې خپلې علاقې چیک کړئ چې د %50 نه کمه ده نو کوشش وکړئ چې هلته ریکوری پوره کړئ چې هلته ریکوری پوره شی نو ان شاءالله دا ټول Implementation به د ټولو د پاره وی، دا نه چې یواځې د یو سړي د پاره به وی بل د پاره به نه وی۔ نو سپیکر صاحب ته هم دا ریکویسټ کوم چې چیف ایگزیکټیو رااو غواړی او چې کوم Commitment ئه مونږ سره کړه دے چې ترانسفارمر به واپدا پخپله تهپیک کوی او دومره حده پورې ورسره زه لارم چې دا زموږ کار نه دے چې ما پسې خلق ټیلیفونونه کوی او زه ایکسیشن ته وایم او هغه به خبره وی، دا د ایکسیشن ذمه واری ده چې لائن مین دے او که سپرنټنډنټ دے چې هغه منتونو کښنې خپل ایکسیشن او ایس ډی او ته اطلاع ورکړی، ترانسفارمر خراب شو نو ما ته بندوبست وکړه۔ دلته کښنې ایکسیشن هډو خبر نه وی، نویو عجیبه راج شاهي جوړه ده نو دا راج شاهي چې ده دا ختمول غواړی، نو دا زموږ په وس کښنې ده ځکه چې دا د ډي چیف ایگزیکټیو په وس کښنې ده۔ دا څه خبره نه ده ترانسفارمرې به حساب به موجودې دی، کمه بالکل نشته، زه هډو دا منم نه چې کمه دے، دا ټولې ترانسفارمرې که روزانه سل هم خرابېږي، دے ئه تهپیک کولې شی خود هغوی پرواه نشته ځکه چې کوم Repair کوی نو د خلقونه پیسې جمع کړی یا د ایم پی اے نه واخلي، هغې کښنې نیمې جیب کښنې واچوی او نیمې په هغه ترانسفارمر خرج کړی، نو هغه Repair هم چې کوم تاسو بازار نه کوئ، هغه Repair تهپیک نه دے ځکه چې کوم Repair کارخانه کښنې کیږي، هغه چې Repair شی، 50 کلواټ چې کوم

ترانسفار مروي، دهغي ريزلٽ 50 وي او چي بازار كبنې ئے و كړئ نود هغه د 50
 طاقت چي دے، هغه 25/20 ته راشي نو هغه ترانسفار مري هر هفته به سوزي، دهغي
 د Repair خو حقيقي طريقه ده نو ديسي طريقه باندې Repair نه كيږي. نو دا ټولې
 مسئلې، دا مونږ ته پيش دي نوزه سپيكر صاحب ته و ايم چي خامخا چيف ايگزيڪټيو
 رااو غواړئ او دا پارليماني ليډران د ورسره كبنيني، چي كوم Commitment
 ئے مونږ سره كړے دے، كوم چي دا دلته كبنې ايكسټينان بجلي په خلقو بندوي چي
 هغه راته تهيك كړي. باقى چي كوم د سنټر مسئله ده، دا هم د ده ذمه داري ده، ما
 خو ورته هغه بله ورځ هم او وئيل چي ته واپس مه راځه، لاړ شه اسلام آباد كبنې
 كبنينه، كله پورې چي د خپل حق نه وي راوړے واپس مه راځه او كه حق نه دركوي نو
 مونږ ته اطلاع راكړه، (تالياں) وئيل كه هغوى درته حق نه دركوي، مونږ ته اطلاع
 راكړه، مونږ به دا ټوله اسمبلي غونډه هلته لاړ شو چي مونږ ته خپل حق ولې نه
 راكوي، مونږ خو چا نه څه زيات نه غواړو، چي كوم مو حق دے هغه كه لږ دے او كه
 ډير دے چي هغه مونږ ته ملاؤ شي نو څه سهولت به ملاؤ شي. نو دا دوه مسئلې سنټر
 سره دي، نن تا سوبه كتلي وي هائي كورټ هم فيصله كړې ده چي يره Forced load
 shedding غلط كار دے او هغه افسران ئے راغوښتي دي او هغي نه مخكښې به
 ان شاء الله هغوى سره ملاقات كوؤ او بيا تا سو كه ضرورت وي نو ان شاء الله د يو
 Delegation په صورت كبنې به واپدا منسټر سره كبنينو، زما Already خبرې
 شوې دي، چونكه هغوى هم نوي نوي راغلي وو نو هغوى ما ته او وئيل چي زه پرې
 كار كوم، چي څنگه ما ته موقع ملاؤ شي دا Streamline كوؤ، نوزه تا سو ته يقين
 دركوم چي مونږه شپه ورځ هم دې مسئلو كبن لگيا يو، دا ستاسو مسئلې دي، دا
 ز مونږ مسئلې دي، ما ته هم په خپله حلقه كبن مسئله ده، تا سو ته هم ده نو دا يو Joint
 effort دے، دا به كوؤ او ان شاء الله تعالى زما يقين دے چي څه نه څه به هغي نه
 حاصلېږي او خاصكرد دې ترانسفار مري مسئله، دا خويو سردرد دي ده او دا دې
 چيف ايگزيڪټيو په لاس كبنې ده چي ترانسفار مري خرابيږي او چوييس گهنټې كبنې نه
 چي په گهنټو كبنې راته بدلوي نو كم از كم خلقو ته به خو پته ولگي چي يره يو حكومت
 راغله دے او زما هغه تكليف چي كوم وو، هغه پخپله باندې حل شو، نو مونږ به

دا چیف ایگزیکٹو مجبور وؤ چہی دا کوم Commitment مونہ سرہ کرے دے چہی ہغہ سر تہ ورسوی۔ بیا زہ اخر کنبہی ستاسو شکریہ ادا کوم، ان شاء اللہ تعالیٰ مخکنبہی بہ ہم ءو۔

جناب سپیکر: یو منٹ، دا داسی کوؤ جی چہی اوس بہ روتین ایجنڈہی تہ ءو، ایشو بانڈہی خبرہ بنہ تھیک تھاک وشوہ او ہغہی د پارہ بہ زہ پارلیمانی لیڈر سرہ کنبینم، ٹائم بہ کیردو، لہ تاسو پارلیمانی لیڈرز سرہ، یو منٹ، پارلیمانی لیڈرز سرہ بہ کنبینو، ٹائم بہ کیردو ورسرہ او چیف ایگزیکٹو بہ د ہغہی مطابق را او غوارو، نور چہی کوم سنتر سرہ خبرہ دہ، اوس کہ تاسو مونہ دہ دا لہ Allow کرو چہی مونہ لہ مخکنبہی لار شو، ایجنڈا بانڈہی خبرہ و کرو۔۔۔۔۔

جناب بہرام خان: یو منٹ ما لہ را کرہ جی، یو منٹ۔

جناب سپیکر: یو منٹ، یو منٹ، داسی دہ چہی د خبرو موقعہی بہ در کوؤ درتہ ان شاء اللہ تعالیٰ، اوس ایجنڈہی تہ را ءو چہی ایجنڈا کومہ دہ، ہغہی بانڈہی ءو۔ دیکھیں جی، اس میں یہ تقاریر، اپنی تقاریر اپنے موقع پر کریں، میں نے موقع دینا ہے۔ ابھی سردار اور نگزیب نلوٹھا صاحب ضمنی بجٹ برائے مالی سال 2012-13 پر بحث کریں گے۔ سردار اور نگزیب نلوٹھا صاحب۔ جس نے ہمیں ریکویسٹ چٹوں میں بھیجی ہے، میں اس کو موقع دیتا ہوں۔

ضمنی بجٹ برائے مالی سال 2012-13 پر بحث

سردار اور نگزیب نلوٹھا: شکریہ، جناب سپیکر صاحب میں بہت مختصر بات کروں گا، وقت کا لحاظ رکھتے ہوئے۔ جناب سپیکر صاحب، ہر سال حکومت سال بھر کیلئے بجٹ پیش کرتی ہے اور محکمہ جات کے اخراجات کیلئے فنڈ منظور کرتی ہے تو تقریباً میرا یہ چھٹا سال ہے اسمبلی میں، ہر سال ضرور ضمنی بجٹ اسمبلی میں آتا ہے، تو میں جناب وزیر خزانہ صاحب سے یہ پوچھنا چاہوں گا کہ جو فنڈ ہے، محکموں کیلئے منظور ہوتا ہے اور پھر اس کے بعد وہ اخراجات زیادہ کر لیتے تو کونسی آفت کسی محکمے میں آئی ہے جس کی وجہ سے انہیں اخراجات زیادہ کرنا پڑے ہیں؟ یہ غالباً کوئی بیس محکمے دیئے گئے ہیں جن کیلئے 7 ارب 69 کروڑ 16 لاکھ روپے کا انہوں نے ضمنی بجٹ

مانگا ہے، تو میں جناب سپیکر صاحب، یہ مختصر صرف اتنی سی گزارش کروں گا کہ اس روایت کو ختم کیا جائے، ایسا تخمینہ لگایا جائے، اندازہ لگایا جائے کہ ہر محکمہ وہ ڈیمانڈ کرے جو سال بھر کیلئے اس کے اخراجات کیلئے پوری ہو، تو میں اسی کے ساتھ اپنی بات ختم کرتا ہوں۔

جناب سپیکر: سردار ظہور صاحب، نہیں موجود، تو اب میں میاں ضیا الرحمن صاحب کو فلور دیتا ہوں۔

میاں ضیا الرحمن: بہت شکریہ، جناب سپیکر جس طرح سردار اور نگزیب نلوٹھا صاحب نے بات کی ہے، میں بھی یہی بات کروں گا کہ تمام ڈیپارٹمنٹس کو ایک ایسا محتاط اندازہ لگانا چاہیے کہ جس کے بعد کسی ضمنی بجٹ کی ضرورت نہ ہو اور ان شاء اللہ اس بجٹ کے موقع پر اللہ کے فضل و کرم سے اپوزیشن نے اپنا ایک جاندار کردار ادا کیا ہے اور اس کے ساتھ ساتھ اجتماعی مفاد میں اللہ کے فضل و کرم سے اپنی تمام جو کھوتی کی تحریکیں ہیں، وہ واپس لی ہیں لیکن ہم حکومت سے بھی یہ امید کرتے ہیں کہ وہ تمام جو ڈیپارٹمنٹس ہیں، ان کی کارکردگی کو بہتر کرنے کیلئے اپنی تمام صلاحیتیں بروئے کار لائیگی اور ان شاء اللہ جو محکمے کی شکایات ممبران صاحبان نے بیان کی ہیں تو ان شاء اللہ ان پر نہ صرف غور کیا جائے گا بلکہ ہم یہ امید کرتے ہیں کہ ان شاء اللہ ان تمام شکایات کو دور کیا جائے گا اور اسی کے ساتھ ساتھ ہمیں جو ابھی وزیر اعلیٰ صاحب نے بھی بات کی اور ایک بہت اہم مسئلہ ہے اور ہمارے علاقے میں بھی ہم انہی مسئلوں سے دوچار ہیں اور ہم وزیر اعلیٰ صاحب سے یہ اپیل کرتے ہیں کہ اس سلسلے میں، یہ واقعی بہت اہم مسئلہ ہے، ٹرانسفارمرز کا بھی اہم مسئلہ ہے اور لوڈ شیڈنگ کا جو مسئلہ ہے تو ان شاء اللہ ہمیں امید ہے، جس طرح انہوں نے کہا ہے کہ وہ اس سلسلے میں، اللہ تعالیٰ نے انہیں جو عزت دی ہوئی ہے، ایک مقام دیا ہو ہے اور ایک مینڈیٹ دیا ہو ہے تو ان شاء اللہ وہ اس کو بروئے کار لاتے ہوئے عوامی مسائل کے حل کیلئے ان شاء اللہ ہم ان سے امید کرتے ہیں کہ وہ کوشش کریں گے اور ان شاء اللہ ان مسئلوں کو حل کریں گے۔ بہت شکریہ، جناب سپیکر۔

جناب سپیکر: جناب سید محمد علی شاہ صاحب، نہیں آئے وہ؟

جناب وجیہ الزمان خان: جناب سپیکر صاحب۔

جناب سپیکر: جی جی۔

جناب وجیہہ الزمان خان: جناب سپیکر! یہ ٹرانسفارمرز کے حوالے سے اس میں ایک Suggestion میں دینا چاہتا ہوں کہ یہ ٹرانسفارمرز کے جو مسئلے آج کل اٹھ رہے ہیں کہ جس میں روز Coil جلتی ہے اور پھر Instantly کیونکہ گرمی ہے، لوگ ریلیف چاہتے ہیں، جب سے یہ Private repairing centers بنے ہیں جناب سپیکر، تب سے Coiling چوری ہونا شروع ہوئی ہے اور میں سمجھتا ہوں کہ جب تک محکمے کی Crime assessment نہ ہو تو یہ Possible نہیں ہے۔ تو لہذا سرکاری لیول پر اگر بر ڈسٹرکٹ پہ ایک Repairing centre قائم کیا جائے تاکہ فوراً وہ ٹرانسفارمرز آئیں اور Repair ہو کے واپس جائیں (تالیاں) تاکہ لوگوں کی ہم وہ شکایات کا ازالہ کر سکیں۔ ابھی یہ پوزیشن ہے کہ ٹرانسفارمرز جلتا ہے، محکمے کے پاس نہ فنڈز ہوتے ہیں، نہ Coils ہوتی ہیں، پھر لوگوں سے کہا جاتا ہے کہ جی آپ چندہ کر کے پیسے دیں تو وہ لوگ سمجھتے ہیں کہ جو Concerned Member ہے کہ وہ پھر چندہ جمع کر رہا ہے تو یہ ایک بڑی میں سمجھتا ہوں کہ بدمزگی سی بنتی ہے۔ اسمیں آپ نے کہا ہے کہ چیف ایگزیکٹو صاحب آئینگے بھی اور میں آپ کے حوالے سے بھی یہ بات کرنا چاہتا ہوں کہ ان کو یہ کہیں کہ یہ Repairing centre ہر ڈسٹرکٹ میں کھولیں اور ٹرانسفارمرز جتنے بھی وہ Overloaded ہیں، ان کو Update کیا جائے اور ان کو بڑے ٹرانسفارمرز سے Replace کیا جائے۔ بہت شکر یہ، جناب سپیکر۔

جناب سپیکر: میں اسمبلی کے سامنے ایک تجویز۔۔۔۔

جناب فخر اعظم وزیر: جناب سپیکر صاحب!

جناب سپیکر: اس کے بعد آپ کو موقع دیتا ہوں، ایک منٹ، میں آپ معزز اراکین کے سامنے یہ تجویز رکھنا چاہتا ہوں کہ آج اگر ہم پارلیمانی لیڈرز، جتنے Available ہیں، وہ بحث پہ حصہ لیں اور کل کٹ موشن کی تحریک چلے تاکہ کل جو بجٹ کا سلسلہ ہے، وہ ختم کریں۔ تو میری ریکویسٹ یہ ہوگی، جو بھی آج پارلیمانی لیڈرز موجود ہیں، وہ بات کر لیں اور کل جو ہے نا، ہمارا پورا دن کٹ

موشنز کی طرف ریگیا ٹھیک ہے، چلو کچھ اس کو موقع دیتے ہیں، اس کے بعد جو ہے نامیں پارلیمانی لیڈرز کے پاس آتا ہوں۔ فخر اعظم صاحب۔

جناب فخر اعظم وزیر: السلام علیکم جی۔ جناب سپیکر صاحب! تو لو نہ اول خوزہ

ستاسو شکریہ ادا کوم چہی ما تہ مود تقریر موقع را کرہ۔ موجودہ گورنمنٹ چہی خنگہ پہ انتخابات تو کبہی دانعرہ لگولہی وہ چہی مونبرہ خلقوتہ روزگار ور کوؤا و چہی کلہ د بجت اعلان وشو، پہ ہغہی کبہی ہم دوئی دا مونبرہ سرہ وعدہ و کرہ چہی مونبرہ بہ خلقوتہ روزگار ور کوؤا خود ماتہ داسی بنکاری چہی د موجودہ گورنمنٹ خلاف یو سازش روان دے خکہ چہی زمونبرہ پہ ورکر ویلفیئر بورڈ کبہی چہی کوم Grammar Folk Schools دی، پہ ہغہی کبہی خلق Terminate کرل Without any explanation, without any reason چہی خنگہ دا تو تہل سکولونہ پہ 2008 کبہی 18 وو، بیا پہ 2012 کبہی 18 سکولز نور جوړ شول چہی فی میل سکولز وو او Six number سکولز نور ہم پکبہی جوړ شول، ہغہ پہ تخت بھائی کبہی، تانک کبہی، چارسدہ کبہی، تہل وزیر کبہی، نویلہ کبہی او شہباز عظمت خیل، یعنی پہ 2012 کبہی دا سکولونہ 42 تہ ورسیدل، مخکبہی 18 وو خو پہ 2012 کبہی 42 شول، نو چہی موجودہ گورنمنٹ راغے نو پہ سوؤنو خلق ئے With out any explanation, without any reason دوئی و باسل، یعنی چہی یوسرے تہ و باسہی ہغہی د پارہ یو Procedure شتہ، یولار شتہ چہی ہغہ نہ تہ Explanation بہ Call کوہی، د ہغہی بہ تہ یو Reason بہ ترینہ غوارہی نو Without reason تقریباً چار سو کسان ئے د Grammar folk school نہ وویستل او د غسہی Second shift in each male and female school was approved by the governing body in 2012, and staff was appointed for the second shift accordingly, students were also admitted in each school for second shift from prept to class fifth, which was highly appreciated by the public, as well as worker of the Khyber Pakhtunkhwa, but in 2013 the second shift in 12 schools of Worker Welfare Board was

closed and staff was terminated by Secretary, Welfare Worker Board, who were appointed on purely merit basis, they were terminated without any reason, which is against the rules and regulation and injustice with the poor people of Khyber Pakhtunkhwa، نو سر چي داسي بے انصافی ستاربت وی چي یو طرف ته دا نعره وی چي مونبره به خلقو ته روزگار ور کوؤ او انصاف به ور کوؤ او بل طرف ته خلق وباسی او مطلب چي بے انصافی زیاتیری نو سر، دا خود ٲول خیبر پختونخوا سره بے انصافی ده ٲکه چي هغه په سوؤنو کورونه چي نن او چهار شول نو سر، زه د دغی گورنمنٲ نه، او د خلقو تری دا طمع نه وه، نو زما تاسو ته جناب سپیکر صاحب، یو اپیل دے، درخواست دے چي ٲومره کسان ویستلی شوی دی، هغوی د Restore شوی چي د غریبانو خلقو تاسو دعا وگتی ٲکه چي دا صرف زمونبره مسئله نه ده بلکه د ٲوٲل جنوبی اضلاع مسئله ده، نو اوس که سبا ته خلق Restore نه شول نو دا هم کیدے شوی چي ٲول خلق راشی او صوبائی اسمبلی ته مخامخ دھرنا وکری، نو جناب سپیکر صاحب، تاسو ته زما بیا اپیل دے چي دا خلق د Restore شوی او چي دوی هغه ٲیل ٲیل سیتو نو ته واپس راشی۔ ٲیره مننه، ٲیره شکر په۔

جناب سپیکر: یوسف ایوب صاحب! وضاحت کرلیں اس سلسلے میں۔ مائیک کھولیں۔

جناب یوسف ایوب خان (وزیر مواصلات): جناب سپیکر صاحب! آپ کی وساطت سے ہمارے بھائی نے جو باتیں کی ہیں کہ جی Terminations ہوئی ہیں، ادھر کوہاٹ کے بھی ہمارے نمائندے بیٹھے ہوئے ہیں، ہم ہزارہ کے لوگ بھی ہیں، باقی جدھر جدھر انڈسٹریل اسٹیٹ بنی ہے، بیشک آپ ان تمام سکولوں کی لسٹیں منگوائیں جو اس پچھلے پانچ سال میں ورکر ویلفیئر بورڈ میں بھرتیاں ہوئی ہیں تو آپ حیران ہونگے اس چیز کو دیکھ کے کہ 90% پورے صوبے میں صرف ایک پراونشل اسمبلی کے حلقے کے لوگوں کی بھرتیاں ہوئی ہیں اور یہ Black and white میں اس ہاؤس کے سامنے آپ رکھیں اور ان کے ڈومیسائل منگوائیں، میں اپنے ڈسٹرکٹ کی بات کرتا ہوں، ڈھائی سو سے زیادہ صرف ایک بنوں کے صوبائی حلقے کے لوگوں کی بھرتیاں ہزارہ کے

سب سے بڑے سکولز جو ہیں اور سب سے بڑی انڈسٹریل اسٹیٹ کے سکولوں میں ہوئی ہیں اور نہ صرف ٹیچرز کی بھرتیاں ہوئی ہیں بلکہ کلاس فور، کلاس فور، چیپڑ اسی، مالی اور ڈرائیور بھی، کیا میرے ہری پور میں کوئی پڑھی لکھی ٹیچر نہیں ہے یا چیپڑ اسی یا مالی یا غریب لوگ نہیں رہتے ہیں؟ جناب سپیکر، میرٹ نام کی کوئی چیز کو مدنظر نہیں رکھا گیا، ان کی تسلی کیلئے صرف ڈومیسائل، یہ سات آٹھ ڈسٹرکٹس جو میں نے گئے ہیں، صرف ڈومیسائل دیکھ لیں، وہ کونسے علاقے کے لوگ ہیں؟ اس کے بعد اگر ہاؤس سمجھتا ہے کہ یہ حکومت زیادتی کر رہی ہے تو بالکل، چیف منسٹر صاحب بیٹھے ہوئے ہیں، ہم ان کو کہیں گے کہ یہ جو لوگوں کو غیر ضروری طریقے سے رکھا گیا ہے، ان کو واپس Restore کر لیں لیکن میں سمجھتا ہوں کہ یہ ہمارے ساتھ زیادتی ہوئی ہیں۔ ڈھائی سو سے زیادہ لوگ، ڈھائی سو سے زیادہ، کیا یہ میرٹ صرف ایک صوبائی حلقے میں بنتا تھا پورے صوبے کا یا پورے صوبے کا میرٹ بنتا تھا؟ میں یہ نہیں کہتا کہ ہری پور کا سکول ہے صرف ہری پور کے ٹیچرز ہونے چاہئیں، کوہاٹ کا سکول ہے یا پشاور کا سکول ہے، آپ پشاور میں بھی دیکھیں گے، اس مخصوص حلقے کے لوگ ہونگے، تو میرٹ کو بالکل مدنظر نہیں رکھا گیا اور یکطرفہ کارروائی ہوئی ہے، ہر علاقے کا اپنا حق بنتا ہے، یہ جتنے لوگ ہیں، اگر ان کے اپنے علاقے میں کوئی سکول ہے، بیشک ادھر جائیں ہمیں کوئی اعتراض نہیں ہے لیکن دوسرے علاقوں کا حق نہیں مارنا چاہیئے۔

مفتی سید جانان: زہ جی یومنت۔۔۔

جناب سپیکر: مفتی صاحب! آپ کالست میں نام ہے، آپ کا نام۔۔۔۔۔

مفتی سید جانان: زہ جی یو و رہ غونڈی خبرہ پرہی کوم۔

جناب سپیکر: نہیں آپ جو بات کرینگے، ایک منٹ، نہیں میری بات سنیں، میری بات سنیں، نہیں میری بات سنیں، میں آپ کو موقع دیتا ہوں جی۔ مفتی صاحب! میں کہتا ہوں کہ آپ اپنی باری میں بات کر لیں، آپ کی باری ہے۔ ابھی بات کر لیں، مفتی صاحب۔

مفتی سید جانان: زہ ہغہ جی یو و رہ غونڈی خبرہ صرف جی کوم۔

جناب سپیکر: بجٹ پہ بھی بات کر لیں اور یہ جو بات کرنا چاہتے ہیں، یہ بھی کر لیں، دونوں باتیں کر لیں۔

مفتی سید جانان: زہ جی، زہ صرف جی دا وایم کنہ، دا ایوب صاحب چي کومہ خبرہ کوی، دې سرہ جی زما دوہ سوہ فیصدہ اتفاق دے، دا صحیح خبرہ جی کوی۔ داسې جی شوی دی، خنې سکولونہ داسې ووہغہ موقع باندې چي ہغې کبني 55 استاذان وو او 33 طلباء وو ور کبني، 55 اساتذہ او 33 طلباء او دا جی زہ دغہ خائے کبني ناست ووم، دا خبرہ ما پھ موقع باندې کړې وہ چي تاریخ کبني بہ داسې خبرہ نہ وی چي یو سکول کبني بہ 55 استاذان وی او 33 بہ طلباء وی خوزہ صرف جی گزارش دا کوم چي اوس مطلب دا دے دغہ غریبو خلقو تہ سزا ور کولې کبني، دا اږونہ چا کړی دی؟ زہ جی دا وایم دا اږونہ خو چا کړی دی کنہ، دا خلق خود رې کالہ د چا پھ تنخواہ باندې ملازمین شوی دی، د دغہ بچی یو روزگار جوړ شوے دے، ہر شے جوړ شوے دے کہ د دغہ خلقو خلاف کارروائی کبني بیا د دغہ سیکرٹری خلاف دا کارروائی وشي، د دغې محکمې خلاف دا کارروائی وشي چي دا کار چا کړے دے او مطلب دا دے دا خلق ئے ولې دھو کہ کبني ساتلی دی؟ زما بہ صرف دا گزارش وی جی۔

جناب سپیکر: بجٹ پر بھی اپنی بات کر لیں۔

مفتی سید جانان: بس ہم دا خبرہ دہ جی، بجٹ ہم دا خبرہ دہ۔

جناب سپیکر: ملک بہرام صاحب تھوڑا ناراض ہوئے تھے، میں اسکو موقع دینا چاہتا ہوں، Basically سب کو ٹائم ملے گا، بس صرف وقت کا انتظار کریں۔

(عصر کی اذان)

جناب سپیکر: جناب ملک بہرام صاحب۔

جناب بہرام خان: شکریہ، محترم سپیکر صاحب۔ زہ ستا سو شکریہ ادا کوم، د تولو ممبرانو صاحبانو، زما بلہ خہ خبرہ نشته دے جی، زما خبرہ دا وہ چي محمد علی بھائی کومہ زمونر د پولیس ملگرو خبرہ وکړہ نوزہ د ہغې تائید کوم او د ہغې سرہ سرہ بلہ یو خبرہ ستا سو نوٹس کبني راولم چي دا گریال چي تا سو تہ مخامخ لگیدلے دے، دا گواہ دے چي بیگاہ مونر پھ گیا رہ بجکر بیس منت باندې دې خائے نہ تلی یو خویوا خي ایم پی ایز د دې خائے نہ نہ دی تلی، د دې خائے نہ ایم پی ایز سرہ سرہ دا

زمونبر شاہ تہ چہی کوم خلق ناست دے چہی داد مختلفو پار تہو او مختلفو محکمو سرہ تعلق ساتی او خوک سیکرٹری دے ، خوک ڊپٹی سیکرٹری دے ، ڊ پولیس افسران دی ، داہم زمونبرہ سرہ دسا رہی گیارہ او سا رہی بارہ بجو پورہ ڊلتہ کبہی ناست وی ، پہ ہغہ وخت کبہی ناست وی چہی کوم وخت کبہی خطرناک پائو وی ، دوی تہ ہم خنگہ چہی زمونبرہ بچی انتظار کوی ، ڊ پولیس بچی انتظار کوی ، دغسی زمونبرہ ڊی افسرانو صاحبانو کہ دا پہ نارینو کبہی دی او کہ دا پہ زنائو کبہی دی ، دغہ ہم دا خپل بچی دہغوی انتظار کوی۔ خنگہ چہی پولیس تہ یا بل چاتہ انعامی طور خہ شے ورکری کیوی ، زما دا سفارش دے ڊ ڊی تول ایوان پہ ذریعہ بانڈی چیف منسٹر صاحب تہ او مسنٹر خزانہ/ فنانس تہ او تا سو تہ چہی خہ خیز وی چہی دوی تہ ہم خہ شے ورکری شہی ، ددوی بہ ہیخ خہ پہ ڊی بانڈی جو نہ کرے شہی خودا بہ صرف وشہی چہی یوتسلی بہ ئے وشہی چہی مونبرہ دولسو بجو پورہ ڊایم پی اے گانو سرہ ناست وو ، پہ ہر غم شر کبہی ورسرہ شامل وو ، پہ ہرہ خطرہ کبہی ورسرہ وو ، ددوی بہ پری خہ خیز ونشی خولرہ تسلی بہ زمونبرہ دوی وشہی۔ زما دغہ درخواست وو ، خپل ذاتی خہ خبرہ مہی نشتہ جی ، دغہ درخواست مہی پیش کولو۔

(تالیاں)

جناب سپیکر: میرے خیال میں سلیم خان صاحب Asa پارلیمانی لیڈر بھی بات کریں گے اور اپنی بات بھی رکھیں گے ، اس کے بعد دیگر پارلیمانی لیڈرز کو بحث۔۔۔۔۔

جناب سلیم خان: شکریہ۔ جناب سپیکر صاحب! جو ضمنی بجٹ ہے ، اس کے حوالے سے میں کچھ عرض اس طرح کروں کہ ایک تو بجٹ کا جو تخمینہ لگایا جاتا ہے ، سال کے شروع میں سارے ڈیپارٹمنٹس جو ہیں نا اپنی ڈیمانڈز full fledged جو ہیں ، وہ کرتے ہیں ، چاہے Salary budget ہو ، چاہے Nonsalary ہو ، چاہے ان کے اور جو اخراجات ہوں سارے مگر ایک چیز ہمیں سمجھ نہیں آرہی کہ ہر سال ضمنی بجٹ آتا ہے اور ضمنی بجٹ میں اٹھارہ ، دس ارب روپیہ اضافی مانگا جاتا ہے ، تو میری گزارش یہی ہوگی کہ جب بھی یہ ہر ڈیپارٹمنٹ اپنی جو Proposal لیکر آتا ہے ، فنانس اور پی اینڈ ڈی کے پاس ، جب اسمبلی ایک بجٹ Approved کرتی ہے تو سارے ڈیپارٹمنٹس کو اس بات کا پابند کیا

جائے کہ وہ جو ان کی Allocation ہے، اسی کے اندر رہتے ہوئے اپنے اخراجات کو کریں نا ایک کنٹرول کے حساب سے، بعض دفعہ ٹھیک ہے کوئی ایمر جنسی آجاتی ہے، وہ الگ بات ہے، مثلاً فلڈ آتا ہے، وہ ایک ایمر جنسی ہے یا زلزلہ آتا ہے، وہ ایک ایمر جنسی ہے۔ اس کے علاوہ بعض ڈیپارٹمنٹس ایسے ہیں کہ وہ Non salary میں جو ان کے اخراجات ہوتے ہیں، وہ دھڑا دھڑ کرتے ہیں، پھر آخر میں آکے ہم سے ڈیمانڈ کرتے ہیں کہ ہمیں اس کی منظوری دی جائے، تو میری گزارش یہی ہوگی کہ سارے ڈیپارٹمنٹس کے جو Non salary بجٹ ہے، ان کے اوپر ایک چیک رکھا جائے، اس کو کنٹرول کی جائے۔

Secondly Sir, محترم فخر اعظم صاحب نے جو بات کی، یہ ہم مخصوص کر رہے ہیں کہ نئی حکومت کے آنے کے بعد کافی ڈیپارٹمنٹس کے اندر یہ سلسلہ شروع کیا گیا ہے، ورکر ویلفیئر بورڈ، یقیناً کافی بڑا محکمہ ہے اور ایجوکیشن سیکٹر میں کافی اچھے کام کر رہا ہے اور پورے صوبے کے اندر لوگوں کی بھرتیاں Last government میں ہوئی تھیں اور ابھی جو چھان بین اور اس طرح لوگوں کی برطریاں شروع ہو چکی ہیں تو اس سے نئی گورنمنٹ کیلئے ایک اچھا تاثر نہیں جاتا پبلک میں، اور اسی طرح محکمہ بہبود آبادی کا میں انچارج منسٹر تھا اور اس صوبے کے اندر میرے خیال میں اس ڈیپارٹمنٹ کو کبھی بھی وہ اہمیت نہیں دی گئی جس طرح کہ Last government میں ہم نے کوشش کر کے اس محکمے کیلئے کام کیا اور آبادی کا مسئلہ جو ہے سر یقیناً ہمارے پورے ملک کیلئے ایک لمحہ فکر یہ ہے، جس طرح آبادی بڑھتی جا رہی ہے اس طرح ہمارے صوبے کے اندر جو Uncontrolled population ہے، اس کیلئے سر سب نے ملکر سوچنا ہے اور اس کو کنٹرول کرنے کیلئے کوئی بہتر لائحہ عمل لانا ہے کیونکہ اس آبادی کی وجہ سے جتنے بھی سیکٹرز ہیں، ان کے اوپر پریشر آتا ہے۔ چاہے آپ کی ایجوکیشن ہے، چاہے آپ کی ہیلتھ ہے، چاہے آپ کے Food crises ملک میں آتے ہیں، Energy crises آتے ہیں، ان سب کی جو ایک Main وجہ ہے، وہ بے ہنگم آبادی ہے جس طرح وہ بڑھتی جا رہی ہے۔ تو پچھلی حکومت میں بھی ہم نے پورے صوبے کے اندر اضلاع کی سطح پہ فیملی ویلفیئر سنٹرز 110 ہم نے Establish کئے تھے جس کی ضرورت تھی اور Need basis پہ، تو ابھی مجھے پتہ چل رہا ہے کہ محکمہ ان ملازمین کو حالانکہ وہ سارے لوکل لیول پہ لیے گئے ہیں، کوئی یعنی کہ 'نان لوکل' نہیں ہیں، ہر

ڈسٹرکٹ کے لیول پہ ہیں اور ان کو نوٹسز مل چکے ہیں کہ آپ Fixed pay میں کام کریں گے۔ ایک ٹیکنیکل سٹاف LHV، حالانکہ وہ ٹیکنیکل ہوتی ہے، ہیلتھ ڈیپارٹمنٹ میں اس کو نو سکیل ملتا ہے اور 20/18 ہزار اس کی تنخواہ ہوتی ہے اور ابھی بہبود آبادی میں ان کو کہا جا رہا ہے کہ آپ Fixed pay میں 10 ہزار روپے میں کام کریں گی، اگر آپ کرنا نہیں چاہتی ہیں تو آپ فارغ ہو جائیں گی۔ اسی طرح چوکیدار اور آیا وغیرہ جتنے بھی ہیں، سارے غریب لوگ ہوتے ہیں، مجبور ہوتے ہیں، ان کی تنخواہیں، وہ جو گورنمنٹ کا جو ایک طریقہ کار ہے اس کے مطابق 13/12 ہزار ان کی تنخواہیں تھیں، ان کو بھی کہا جا رہا ہے کہ آپ سات ہزار Fixed pay میں کام کریں گے، اگر آپ نہیں کرنا چاہتے ہیں تو بس آپ فارغ ہونگے۔ تو یہ سلسلہ سر نہیں ہونا چاہیئے، سارے اس صوبے کے لوگ ہیں اور جو ملازمین ہیں خاص کر وہ سروسز دے رہے ہیں، خدمات دے رہے ہیں تو اس طرح ایک اور اس محکمے کے اندر Reproductive Health Services Centers مختلف علاقوں میں Establish ہو چکے تھے جن کا کام یہ ہے کہ زچہ اور بچہ کیلئے وہ کام کر رہے تھے، تولیدی مراکز صحت تھے، ان کے ملازمین کو بھی مکمل طور پر فارغ کیا گیا، ان کو نوٹسز مل گئے اور ابھی نئے سرے سے بھرتیاں شروع ہو رہی ہیں، تو وہ لوگ پانچ سال، چھ سال، سات سالوں سے کام کر رہے ہیں، ان میں ڈاکٹرز بھی ہیں، ان میں ٹیکنیکل سٹاف بھی ہے تو میرے خیال میں یہ ایک اچھا میسج نہیں جا رہا تو میری محترم چیف منسٹر صاحب سے گزارش ہوگی کہ اس حوالے سے یہ ڈیپارٹمنٹ سے بریفنگ لیں کہ یہ سلسلہ کیوں ہو رہا ہے اور کس لئے ہو رہا ہے؟ اور اسی کے ساتھ سر محکمہ صحت کے حوالے سے میں گزارش کرونگا کہ ان کی جو اضافی بجٹ انہوں نے مانگا ہے، 46 کچھ 40 لاکھ اتنا کچھ ہے اور پولیو کے حوالے سے تقریباً کوئی 40 کروڑ روپے مانگے گئے ہیں مگر سر یہ پولیو کے حوالے سے پچھلے۔۔۔۔

جناب سپیکر: سلیم خان صاحب۔

جناب سلیم خان: سر۔

جناب سپیکر: نماز کا ٹائم ہوا چاہتا ہے، اگر آپ۔۔۔۔

جناب سلیم خان: بس ایک منٹ میں ختم کر رہا ہوں۔

جناب سپیکر: بس بس، پلیز پلیز۔

جناب سلیم خان: یہ پولیو مہم جو ہے، پچھلے پندرہ بیس سالوں سے چل رہی ہے مگر اس کا جو نعرہ لگایا گیا، اس سے پولیو کا خاتمہ ہو جائے گا مگر یہ پولیو کا خاتمہ ہوتا ہوا ہمیں نظر نہیں آ رہا، تو کم از کم محترم شوکت یوسفزئی صاحب ہمارے ہیلتھ منسٹر ہیں، ان سے گزارش کرونگا کہ اس حوالے سے پولیو کی ٹیمیں جو جاتی ہیں، ٹھیک ہے ایک تو آج کل جو ان کے اوپر Attacks وغیرہ ہوتے ہیں، اس کی وجہ سے وہ Full fledged کام نہیں کر سکتے ہیں مگر جن علاقوں میں مسئلہ نہیں ہے، لاء اینڈ آرڈر سیچویشن نہیں ہے، وہاں سے آپ کم از کم ان سے ایک بریفنگ لے لیں کہ اتنے عرصے سے وہ کام کر رہے ہیں اور اس کا خاتمہ کیوں نہیں ہو رہا ہے؟ اور اتنا سارا بجٹ گورنمنٹ کا بھی جاتا ہے اور Donor Funded Program بھی ہے، ڈونرز کی طرف سے بہت سارے پیسے ان کو مل رہے ہیں، تو یہ سلسلہ کب ختم ہوگا؟ یہی چند گزارشات میری تھیں۔ Thankyou so much۔

جناب سپیکر: وقفہ برائے نماز، آدھا گھنٹہ کیلئے وقفہ کیا جاتا ہے۔

(اس مرحلہ ایوان کی کارروائی نماز کیلئے ملتوی ہو گئی)

(وقفہ کے بعد جناب سپیکر مسند صدارت پر متمکن ہوئے)

جناب سپیکر: بسم الله الرحمن الرحيم۔ صالح محمد خان آئے ہیں؟ اچھا، جناب

صالح محمد خان، صالح محمد خان۔

جناب عبدالستار خان: سر، وہ نہیں آئے ہیں۔

جناب سپیکر: صالح محمد خان، وہ نہیں ہیں؟

جناب عبدالستار خان: جناب سپیکر صاحب، میں ایک بات کرنا چاہتا ہوں۔

جناب سپیکر: نہیں نہیں، ابھی پھر آپ کو بعد میں موقع، بعد میں آپ کو موقع دے

دیں گے۔ جو میرے پاس لسٹ موجود ہے، ان کو میں تھوڑا موقع دوں پھر آپ کو بھی، سید محمد علی شاہ صاحب، سید محمد علی شاہ صاحب آئے ہیں؟ چلو عبدالستار صاحب، بات کر لیں۔

جناب عبدالستار خان: تھینک یو، سپیکر صاحب۔ سر، اس سپلیمنٹری بجٹ پر بات کرنے سے پہلے میں ایک چیز کی طرف آپ کے پورے ہاؤس کی توجہ دلانا چاہتا ہوں۔ سر، میں نے محسوس کیا ہے کہ ہماری اس اسمبلی کی بہت بڑی تاریخ ہے اور یقیناً پاکستان بننے کے بعد قانون سازی کے حوالے سے اور اسمبلی کے حوالے سے کہ جو ہمارا اس اسمبلی کی بلڈنگ میں جو پرانا اسمبلی ہال ہے، یہ ہمارا تاریخی ورثہ ہے۔ اس ہاؤس میں بیٹھے بہت سے ہمارے سینیئر پارلیمنٹیرینز نے اپنی پارلیمانی محنت کا آغاز اس اسمبلی سے کیا، اس سے پہلے جتنے بھی ہمارے بڑے بڑے آئے ہیں، بہت بڑے بڑے لوگ آئے ہیں، اس میں وزراء اعلیٰ آئے ہیں، پارلیمنٹیرینز آئے ہیں لیکن آج ایک چیز، میں جب بھی اس اسمبلی ہال میں جاتا ہوں جس کو ہم نے کیفیٹیریا بنایا ہے، یقیناً مجھے دکھ ہوتا ہے اس بات پر، اس لئے میری گزارش ہے کہ باقی دنیا میں یہ بات نہیں ہوتی، یہ Preserve کرتے ہیں ایسی چیزوں کو، یہ ہمارا ورثہ ہے، ہماری تاریخی ورثہ ہے، اس کو کیفیٹیریا نہ بنایا جائے، اس کو محفوظ کر کے تاریخ کا حصہ بنایا جائے تاکہ ہمارے صوبے میں جب بھی کوئی Foreign delegations آئیں تو کم از کم ہم ان کو دکھائیں کہ ہماری پارلیمانی تاریخ میں اس ہال کی اور اس اسمبلی کی ایک بہت بڑی تاریخ رہی ہے، تو میں یہ گزارش کرونگا اگر مناسب سمجھتے ہو تو اس کو کیفیٹیریا یا چائے پینے کیلئے استعمال نہ کریں بلکہ اس کو Preserve کیا جائے، یہ میری گزارش ہے۔ جناب سپیکر، 17 ارب روپے کا جو سپلیمنٹری بجٹ آیا ہے، بجٹ کی اصطلاحات ہیں، Terminologies ہیں، گزشتہ بجٹ میں، اس سے اگلے بجٹ میں یہ بجٹ پیش کرتے ہوئے دعویٰ کیا جاتا ہے کہ یہ فاضل بجٹ ہے۔ میری جو ناقص معلومات ہیں، جو علم ہے، بجٹ کی تین قسمیں ہیں۔ جب ہماری آمدن، ہمارے ریونیوز ہمارے اخراجات سے زیادہ ہونگے تو ہم اس کو خسارے کا بجٹ کہتے ہیں۔ جب ہماری آمدن اور ہمارے اخراجات میں توازن ہو تو ہم اس کو متوازن بجٹ کہتے ہیں۔ جب ہماری آمدن اخراجات سے کم ہو، اخراجات بڑھ جائیں، اخراجات زیادہ ہوں تو اس کو ہم خسارے کا بجٹ کہتے ہیں لیکن یہ ایک اصطلاح رہی ہے کہ ہر سال ہم بجٹ پیش کرتے ہیں تو اس وقت ہم اس کو متوازن بجٹ کہتے ہیں اور غالباً ٹیکنیکل بنیاد پہ بجٹ کا متوازن ہونا اس بات کی طرف اشارہ ہوتا ہے کہ جب آپ کے پاس سال کے آخر میں سپلیمنٹری بجٹ آتا ہے تو اس کا مطلب یہ ہوا کہ ہم نے اپنی آمدن سے اخراجات زیادہ کر دیئے ہیں تو بجٹ کا متوازن ہونا، غیر متوازن ہونا، خسارے کا ہونا یا فاضل ہونا اس Document سے پتہ چلتا ہے۔ پچھلی بار بھی ہمارے

فنانس منسٹر نے کہا تھا کہ یہ ایک متوازن بجٹ ہے، آج 17 ارب روپے اضافی اخراجات ہم نے کئے ہیں۔ تو اس لئے میں یہ گزارش کرونگا کہ اس اصطلاح کو تھوڑا احتیاط سے استعمال کیا جائے، ہمارے اس بجٹ کا متوازن ہونا نہ ہونا اگلے سال جون کے اجلاس میں پتہ چلے گا کہ جب ہم اپنے اخراجات کو کنٹرول کریں گے، ہم Financial discipline میں رہیں گے اور جو ہمارا ٹارگٹ ہے، اس سے اگر ہم زیادہ اخراجات نہیں کریں گے تو پھر میں مانوں گا کہ یہ متوازن بجٹ تھا، متوازن بجٹ ہے، لہذا اس چیز کو بھی تھوڑا منسٹر صاحب! آپ نوٹ کر لیں کہ ہم نے ایک روایت بنائی ہر سال اور حالانکہ یہ ہوتا نہیں ہے۔ جناب سپیکر! ایک چیز کہ جو Rehabilitation میں جو اضافی اخراجات کئے ہیں، غالباً اس Financial Year میں ہمارے اوپر کوئی ایسا Disaster نہیں آیا ہے، ہمارے کوئی ایسے اخراجات کیلئے ہماری اس اسمبلی میں بات نہیں آئی ہے، پھر بھی Rehabilitation کی مد میں بہت زیادہ اخراجات ہیں اور آج سپلیمنٹری کی صورت میں ہم نے اس اسمبلی کے سامنے رکھے ہیں۔ کوئی Disaster نہیں آیا ہے، کوئی سیلاب نہیں آیا ہے گزشتہ سال، اس کے باوجود اس پہ اضافی اخراجات کا آنا، یہ بھی بہت Alarming situation ہے اور میں گزارش کروں گا کہ ہمارے سپیکر ٹریٹ میں یہ جو پرائونشل ڈیزاسٹر منیجمنٹ بنا ہے، اس کو میں اپنی زبان میں چھوٹا پیٹا گون سمجھتا ہوں، چھوٹا پیٹا گون کہتا ہوں، جب بھی جاتا ہوں، یہ ہمارے اوپر یہ وسائل کب تک بڑھتے جائیں گے؟ جناب سپیکر، میں نے جنرل ڈیبٹ میں بھی یہ بات کی تھی کہ ہماری ان بجٹ بکس کو ایک ساتھ پہ رکھتے ہیں تو ہمارے جو Current expenditures ہیں، وہ اس حد تک بڑھ جاتے ہیں کہ ہم اس میں جکڑ گئے ہیں، ہماری ڈیویلمنٹ کا ایک سائڈ پہ ہمارا بجٹ کم رہتا ہے اور آج پورے اس ہاؤس میں ہر بندہ اٹھ کر یہ بات کرتا ہے کہ ہمارے پاس بجلی نہیں ہے، واپڈا کی بات ہو رہی ہے، پھر مرکز کی بات ہو رہی ہے۔ جناب سپیکر، میں یہ چاہتا ہوں کہ ہم ایک 'بولڈ' فیصلہ کر لیں، روایتی فیصلہ نہ کریں، آپ نے بڑی اچھی بات کی جو اس سے پہلے بجلی کی اس پہ بات ہوئی، میری ایک معصوم سی تجویز ہے، وزیر اعلیٰ صاحب بھی بیٹھے ہیں، شاید سب کو ناگوار بھی گزرے، میں یہ کہتا ہوں جناب سپیکر، ہم اس سال ایک غیر روایتی فیصلہ کر لیں، اس کی بنیاد قربانی ہو، وہ قربانی پہلے میں دوں، اس ہاؤس میں چونکہ میں کھڑا ہوں، آپ دیں، وزیر اعلیٰ صاحب دیں، سارے منسٹرز دیں، سارے ایم پی ایز، پہلے اپنے اوپر لاگو کریں، پھر ہمارے جو

بھائی ہیں، بیٹھے ہیں، جتنے ایڈمنسٹریشن کے لوگ ہیں، ان سے ہم ایک قربانی مانگیں ایک سال کیلئے، ایک سال کیلئے، ہم اس صوبے کو نکالنے کیلئے، اپنی بجلی پیدا کرنے کیلئے، اپنے ایریگیشن کے جو پراجیکٹس ہیں جو ہمارے حصے کا پانی دریائے سندھ سے انفراسٹرکچر نہ ہونے کی وجہ سے ضائع ہو جاتا ہے، پنجاب نے اپنے حصے کا پانی غازی بھر و تھا کی شکل میں لایا ہے اور میں جب بھی اس دریائے سندھ کے اس پل سے گزرتا ہوں تو یقیناً شرم محسوس کرتا ہوں جناب سپیکر، اور بات ہم کرتے ہیں پھر پنجاب پر، مرکز پر، کس نے روکا ہے ہمیں؟ CRBC اس زمانے سے، پانچ سال سے اس اے ڈی پی میں ہمیشہ آرہی ہے لیکن اس پر Implementation نہیں ہو رہی ہے،

(تالیاں) دریائے کابل کا پانی ضائع ہو رہا ہے، دریائے سندھ کا

پانی ہمارے حصے کا ضائع ہو رہا ہے، تو میں جس بات کی طرف، میں دل سے بات کرتا ہوں، یہ کہ آج میں اسمبلی میں کھڑا ہو کر کہتا ہوں کہ آؤ فیصلہ کر لیں، آؤ فیصلہ کر لیں، یہ جو بجٹ ہے، ایک سال ایک روپے بھی ہم اس گورنمنٹ سے نہ لیں، ایک پیسہ بھی مجھ پر حرام ہو، وزیر اعلیٰ صاحب پر بھی حرام ہو، تمام سپیکر ٹریز بھی ایک سال قربانی دیں۔ اس سارے بجٹ کو مختص کر کے دو ہزار بجلی اپنی پیدا کر کے اس واپڈا کو بھی کہیں، مرکز کو بھی کہیں، باقی صوبوں کو بھی کہیں کہ ہم آپ کی بجلی استعمال نہیں کرتے ہیں، ہم اپنی بجلی استعمال کرتے ہیں اور اپنی بجلی پیدا کرتے ہیں۔ یہ میری طرف سے تجویز ہے۔ اب اس بات کو بعض لوگ 'نان سیریس' کہیں گے لیکن اگر ہم اپنے صوبے کے ساتھ مخلص ہیں، عوام کے ساتھ مخلص ہیں تو میں اپنے آپ کو پہلے اسمبلی میں پیش کرتا ہوں، بعد میں سب نے پیش کرنا ہوگا۔ اس ایک کھرب پچاس لاکھ روپے کی ہم قربانی دیکر کہیں باہر سے بھی لینے کی ضرورت نہیں ہے، مرکز سے بھی لینے کی ضرورت نہیں ہے، ایک سال قربانی اگر ہم دیں تو اس صوبے کو نکال سکتے ہیں۔ یہ میری ایک غیر روایتی سی تجویز ہے اور میں اپنے آپ کو بھی پیش کرتا ہوں، اگر عمل کرنا ہے تو اس پہ عمل کر دیں جناب سپیکر۔ اس کے ساتھ ہی میں آپ کا شکریہ بھی ادا کرتا ہوں کہ یہ میرے دل کی ایک آواز تھی جو میں نے کی ہے۔ مجھے امید ہے کہ وزیر اعلیٰ صاحب اور جتنے بھی ذمہ دار باقی ہیں ہمارے، اس پہ غور کریں گے۔ وَاٰخِرُ الدَّعْوَانَا اَنْ اَلْحَمْدُ لِلّٰهِ رَبِّ الْعٰلَمِيْنَ۔

جناب سپیکر: سردار حسین بابک صاحب، پارلیمانی لیڈر، اے این پی، میں ان سے خواست کرتا ہوں کہ وہ اپنا۔۔۔۔

جناب سردار حسین: شکریہ، سپیکر صاحب۔ سپیکر صاحب! دا ضمنی بجٹ او
 زمونر۔ ملگرو پری ہم خبری و کپی، زما خوارا ده نه وه چې په دې باندي خبره وکړو
 ځکه چې دا ضمنی بجٹ سپیکر صاحب، دا یو حقیقت دے او دا هغه بجٹ وی چې په
 هغې باندي تنقید هم نه شی کیدے او دا بیا هغه بجٹ وی چې د هغې تعریف هم نه شی
 کیدے او بیا یو ظاهره خبره ده چې بجٹ چې دے که مونر دا او وایو چې بجٹ د
 اندازو مجموعه وی نو دا به غلطه نه وی، د آمدن اندازې، بیا د اخراجاتو اندازې
 او د پوره کال د پاره بجٹ تیاریری او چې کله بیا ضمنی بجٹ راځی نو ظاهره خبره
 ده چې د کال په مینځ کبني داسې اخراجات چې هغه حکومت وقت د ضرورت د پاره
 کوی د مجبورئ نه ئے کوی نو دا څنگ چې نن زمونر وړاندي ضمنی بجٹ پروت
 دے، بیا په هر مد کبني ضمنی بجٹ چې دے، دا پیش کول هم ضروری شی او دا بیا
 پاس کول هم ضروری شی او ظاهره خبره ده د دې ضمنی بجٹ په حواله باندي خوبه
 د هر چا خپل خپل خیال وی سپیکر صاحب، که مونر وگورو او ډیر بڼه تجویزونه په
 دې مد کبني راغلل، چې پکار دا ده چې دا بجٹ چې کوم جوړیری چې په داسې
 شکل جوړ شی چې په هغې کبني د ضمنی بجٹ د پیش کولو یا د پاس کولو ضرورت
 رانشی او الله د وکړی چې داسې وخت راشی چې د صوبې د پاره یو بجٹ پیش شی
 او هم هغه بجٹ پاس شی او د ضمنی بجٹ پکبني ضرورت رانشی خو زما یقین دا
 دے چې دا خبره تراوسه پورې ناممکنه شوې ده او په راروان وخت کبني هم دالگی
 نه چې دا به وشی۔ د هغې وجه ده سپیکر صاحب، تاسو وگورئ چې دا نوے حکومت
 راغے او یو بجٹ چې پرون مونر په پاس کړو چې د حکومت په نظر کبني کومې
 منصوبې وې یا د حکومت په نظر کبني کوم ترجیحات وو، هغه په هغې کبني راغلل
 خو بیا هم دې دوران کبني خدائے د هغه آفتونه هم را نه ولی، خدائے د هغه
 مصیبتونه هم رانه ولی خو بیا هم نوې نوې Ideas به راځی، نوی نوی شاید چې
 تجویزونه به هم راځی او بیا به پرې کابینه یا هغه حکومت به په دې خبره متفق کیږی
 چې د هغې د پاره به د کال په مینځ کبني اخراجات چې دی، هغه به خامخا مختص
 کیږی او سپیکر صاحب، زما یقین دا دے چې دا هغه صحیفه ده چې په دې باندي
 سیوا خبره کیدے هم نه شی خو پکار دا ده، دا یو تجویز به ضرور وکړم چې که مونر به
 هغه سالانه بجٹ پیش کوو یا مونر دا سالانه ضمنی بجٹ پیش کوو، بڼه خبره دا ده

چي کومپي منصوبي يا کوم اخراجات مفاد عامه په حق کينې وي نوزما يقين دا دے چي په ديکينې بدوالے نشته، په ديکينې هيڅ برائى نشته چي د کال په مينځ کينې د هم هغه منصوبي چي دي، هغه شروع شي۔ تاسو وگورئ که د پوليس د پاره کوم فنډ تله دے، که د صحت د پاره کوم فنډ تله دے، که د ايلينمنټري سيکنډري ايجو کيشن د پاره کوم فنډ تله دے په ضمنى بجهت کينې، يا د هائرايجو کيشن د پاره چي کوم تله دے نو دا هغه منصوبي دي ټولې چي يا د سپورټس په مد کينې تله دے يا د کلچر په مد کينې تله دے، چي په ټولو مداتو کينې کوم اخراجات شوي دي سپيکر صاحب، زه به دا اووايم چي دا ضروري هم وو، دا لازمي هم وو۔ بهر حال تاسو موقع را کړه، دغه څو خبرې مې په ضمنى بجهت باندې کولې او بهر حال بيا هم زمونږ موجوده حکومت ته به دا خواست هم وي او ان شاء الله هغوى له دا ډاډ گيرنه هم ورکوو چي دې دوران کينې د اپوزيشن د طرف نه د دې ټولو اخراجاتو يا د دې ټولو آمدن سيوا کولو په مد کينې که زمونږ د طرف نه په کوم ليول باندې هم ضرورت وي نوزمونږ سروسز چي دي، انشاء الله دا به حکومت ته Available وي د صوبي د دې نوي مفادو د پاره۔ سپيکر صاحب، ډيره زياته مهرباني۔

جناب سپيکر: جناب منور خان صاحب۔ چونکه پارليمانى ليډر نهين موجود تو ميں منور صاحب سے خواست کرتا ہوں کہ وہ نمائندگى کریں جمعيت علماء اسلام کى۔

جناب منور خان ايډوکیټ: تهينک يو، سر۔ بسم الله الرحمن الرحيم۔ سر، ما خو په دې ضمنى بجهت باندې تقرير کولو څه داسې ډيره اراده هم نه وه او چي څنگه لکه ما ته هم بعضې ډيپارټمنټس نه دا معلومات او دا اندازه هم لگي چي د موجوده حکومت چي کوم Sincerity سره کوم په طريقې سره د دې کار روان دے، الله د وکړي چي په مخه هم دوى د غسې دا کار د غسې مخې ته روان شي خويوه خبره زه په دې موقع باندې کوم۔ زما نه مخکينې يو ايم پي اے صاحب دا خبره وکړه او ټوله ئے د جنوبى اضلاع متعلق خبره وکړه چي په کومې محکمې کينې دا کسان Terminate شوي دي يا وباسلي ئے دي جناب سپيکر صاحب، په هغه ټائم کينې هم زه ايم پي اے پاتې شوے ووم او په هغه ټائم کينې چي څومره اسمبلى وه او هغه ټائم منسټر چي کوم د دې محکمې منسټر وو، هر سري دا ژړا کوله، هر ايم پي اے دا ژړا

کولہ چہی دا بھرتیانہی چہی پہ کومہی طریقہی سرہ روانہی دی خو پہ ہغہ وخت باندہی ز مونہہ فریاد چا وانوریدو، دا جنوبی اضلاع والا ٲول کسان موجود دی دلته چہی پہ ہغہی کبہی دیوایم پی اے یو کس ہم چرتہ بھرتی شوے دے؟ زہ پہ دہی فلور باندہی دا خبرہ کوم بلکہ زہ، چیف منسٹر صاحب ہم ناست دے او یوسف ایوب صاحب ہم ناست دے، زما پہ دہی فلور باندہی دا ریکویسٹ دے جی چہی مخکبہی چہی ٲومرہ بھرتیانہی شوہی دی او دا اوس چہی کوم د دوئ دا شکایت دے چہی دا کسان غلط طریقہی باندہی وباسلی شوی دی، زما بہ دوئ تہ دا ریکویسٹ وی چہی د دواړو د انکوائری وشہی او ہغہ انکوائری رپورٹ دا سنبلی تہ راوړے شی، سر۔

(تالیان) نو کہ چرتہ دوئ غلط وباسلی وی، د ہغہی بہ ہم پتہ اولگی او کہ مخکبہی چا غلط بھرتیانہی کړہی وی نو دواړو کسانو دا انکوائری وشہی او د دہی بہ ان شاء اللہ تعالیٰ پہ دہی فلور باندہی اندازہ ولگی، پتہ ولگی چہی واقعہ دا ٲومرہ پورہی دا غلطہی بھرتیانہی شوہی دی؟ پہ اخرہ کبہی زہ دا خپل بجت تقریر عصمت اللہ صاحب تہ ہم ما ور کولو خو عصمت اللہ صاحب ہم دا خواہش وکړو چہی مونہہ ان شاء اللہ تعالیٰ دا پوزیشن والا چہی ٲومرہ ملگری دی، مونہہ بہ ان شاء اللہ د دہی حکومت مکمل سپورٹ کوؤ، (تالیان) پہ روغہی خبرہی باندہی بہ ان شاء اللہ تعالیٰ او دہی ضمنی بجت باندہی مونہہ خپل تقریر بس پہ دہی ٲائے باندہی ختموؤ۔ تھینک یو، سر۔

جناب سپیکر: میں یوسف ایوب صاحب سے خواست کروں گا، وہ اپنی بات کرے گا اور میرے خیال میں حکومت کی طرف سے اگر کوئی جواب دینا ہوتو وہ بھی دیدے گا اور اس کے بعد ہم Windup کریں گے۔

وزیر مواصلات: شکریہ، جناب سپیکر صاحب۔ منور خان صاحب نے جو بات کی ہے، میں ان کا شکریہ ادا کرنا چاہتا ہوں، بالکل حکومت کی طرف سے بلکہ چیف منسٹر کی طرف سے میں یہ ایشورنس دیتا ہوں کہ باقاعدہ طور پر انکوائری کروائی جائیگی، نہ صرف ہری پور، نہ صرف بنوں، نہ صرف چارسدہ، نہ صرف پشاور بلکہ تمام ورکر ویلفیئر بورڈ کے سکولوں میں جدھر بھی غیر قانونی اور میرٹ کے بغیر بھرتیاں کی گئی ہیں، ہم انکوائری کروائیں گے اور اس ہاؤس میں ٹیبل کریں گے اور (تالیان) اور نہ صرف بھرتیاں

بلکہ سفارش پر یہ جو ایک نیا 'ٹریڈ' شروع ہوا تھا، سفارش پر جو پروموشنز بھی کی گئی ہیں اور حقدار ٹیچرز کو پیچھے رکھا گیا ہے اور دوسروں کو آگے لیکر، ان دونوں چیزوں کی انکوائری کروا کر ہاؤس میں ان شاء اللہ میں خود جواب دوں گا۔ بہت مہربانی۔

(تالیاں)

مفتی سید جانان: سپیکر صاحب! د کوم ایم پی اے سرہ چہی زیاتے شوے دے، ہغہ ایم پی اے در او غواپی او ہغہ دہم پہ د بکبہی شامل شی چہی د دہی انکوائری وشی۔
وزیر مواصلات: یہ انکوائری ہم ہاؤس کے سامنے رکھیں گے، یہ ہاؤس خود Decide کرے کہ جنہوں نے کی ہیں، ان کے ساتھ کیا کرنا چاہیئے؟
جناب سپیکر: چونکہ آج کا ایجنڈا مکمل ہوا، کل پانچ بجے تک ہم،

The Sitting is adjourned till 5:00 p.m. of tomorrow afternoon.

(اجلاس بروز جمعۃ المبارک مورخہ 28 جون 2013ء بعد از دوپہر پانچ بجے تک)

کیائے ملتوی ہو گیا)